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    Weighted proportions 
 
 
 
 
 
 
 
                              Total 
                            --------- 
   WPROV 
             Unweighted n:       659 
   BC                             13% 
 
   Alberta                        10% 
 
   Saskatchewan                    3% 
 
   Manitoba                        4% 
 
   Ontario                        38% 
 
   Quebec                         24% 
 
   New Brunswick                   3% 
 
   Nova Scotia/PEI                 3% 
 
   Newfoundland                    2% 
 
   WSEX 
             Unweighted n:       683 
   Male                           49% 
 
   Female                         51% 
 
   WAGE 
             Unweighted n:       678 
   Under 25                       15% 
 
   25-34 years                    18% 
 
   35-44 years                    22% 
 
   45-54 years                    18% 
 
   55-64 years                    12% 
 
   65 years or older              16% 
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   Priority the government should place on... 
   Its debt 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2A 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   3%    2%    0%    0%    2%    6%    3%    2%    3%    1%    1%    2%    9%    5%    2%    0%    5%    2%    2%    3%    1% 
                                                             ++                            --        ++++   +++          --     +                       - 
   MODERATE (3-5)             53%   57%   36%   52%   55%   50%   59%   51%   55%   48%   57%   54%   47%   48%   50%   61%   49%   50%   64%   56%   59% 
                                           --                                                                --         +++                 + 
   HIGH (6-7)                 44%   41%   64%   46%   42%   44%   38%   46%   42%   50%   42%   43%   42%   47%   48%   38%   45%   48%   34%   40%   40% 
                                           ++                                                                            --           +     - 
   1. Lowest priority          1%    0%    0%    0%    1%    3%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    6%    3%    0%    0%    4%    0%    0%    0%    1% 
 
   2                           1%    2%    0%    0%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    3%    2%    2%    0%    1%    2%    2%    3%    0% 
 
   3                           6%   15%    3%    4%    5%    5%    3%    6%    6%    6%    6%    4%    8%    3%    8%    7%    3%    8%    4%   11%    5% 
 
   4. Moderate priority       22%   27%   25%   17%   19%   19%   23%   20%   24%   17%   23%   27%   15%   21%   19%   24%   25%   11%   24%   25%   31% 
 
   5                          25%   15%    8%   31%   31%   26%   34%   26%   25%   24%   28%   23%   25%   23%   22%   30%   21%   30%   36%   20%   24% 
 
   6                          19%   14%   34%   16%   19%   19%   12%   19%   19%   28%   18%   18%   18%   19%   20%   19%   22%   21%   17%   15%   15% 
 
   7. Highest priority        25%   26%   30%   30%   23%   25%   26%   27%   23%   22%   25%   26%   25%   27%   28%   19%   22%   27%   18%   24%   26% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                       ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -       (.01)                   (.01)                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    679    88    63    43   250   159    52   329   350   100   268   203   103   297   151   230   105   146   104    72   140 
                     Mean:   5.27  5.03  5.64  5.52  5.32  5.20  5.25  5.35  5.19  5.40  5.29  5.25  5.05  5.30  5.34  5.18  5.17  5.41  5.15  5.07  5.24 
                  Std dev:   1.37  1.51  1.24  1.21  1.28  1.52  1.36  1.34  1.40  1.24  1.28  1.37  1.70  1.47  1.39  1.23  1.50  1.34  1.20  1.47  1.31 
              Student's t:      *     -   .10     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .10     -     -     - 
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   Priority the government should place on... 
   Unemployment 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2B 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   3%    3%    7%    4%    2%    2%    0%    4%    1%    4%    1%    4%    4%    4%    0%    3%    1%    4%    0%    2%    4% 
                                                                         ++    --          --                      --                       - 
   MODERATE (3-5)             48%   48%   65%   43%   49%   45%   40%   53%   43%   58%   52%   40%   41%   43%   47%   53%   41%   43%   56%   55%   59% 
                                           ++                       -   +++   ---    ++     +   ---           -          ++    --    --                ++ 
   HIGH (6-7)                 49%   50%   28%   54%   49%   53%   59%   43%   56%   38%   47%   56%   54%   52%   52%   44%   58%   53%   44%   43%   37% 
                                           --                      ++  ----  ++++    --          ++                      --    ++     +               --- 
   1. Lowest priority          1%    0%    0%    2%    1%    2%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    3%    2%    0%    1%    1%    3%    0%    0%    1% 
 
   2                           2%    3%    7%    2%    1%    0%    0%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    0%    2%    0%    0%    0%    2%    3% 
 
   3                           4%    5%   16%    4%    3%    0%    1%    5%    3%    9%    4%    2%    2%    4%    5%    3%    3%    1%    8%    7%    3% 
 
   4. Moderate priority       16%   19%   19%   18%   16%   13%    9%   19%   12%   19%   18%   11%   13%   12%   14%   21%    9%   14%   15%   16%   23% 
 
   5                          28%   23%   30%   21%   29%   32%   31%   29%   28%   30%   30%   27%   26%   27%   28%   30%   29%   28%   33%   32%   33% 
 
   6                          27%   36%   20%   30%   28%   22%   25%   27%   27%   25%   28%   28%   24%   23%   30%   30%   28%   26%   28%   33%   25% 
 
   7. Highest priority        22%   14%    8%   23%   21%   31%   34%   16%   28%   13%   18%   28%   30%   29%   22%   14%   30%   27%   16%   11%   12% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                               (.01)       (.05)                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    682    88    63    44   252   159    52   331   350   102   268   203   104   299   151   231   106   146   104    73   140 
                     Mean:   5.40  5.25  4.65  5.38  5.41  5.63  5.82  5.17  5.61  5.02  5.35  5.58  5.52  5.48  5.48  5.23  5.69  5.50  5.30  5.18  5.07 
                  Std dev:   1.28  1.23  1.37  1.40  1.23  1.25  1.06  1.33  1.21  1.33  1.17  1.30  1.41  1.39  1.17  1.20  1.18  1.36  1.15  1.17  1.22 
              Student's t:      *     -   .01     -     -   .10   .01   .01   .01   .01     -   .01     -     -     -   .05   .01     -     -     -   .01 
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   Priority the government should place on... 
   Crime prevention 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2D 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   2%    0%    3%    0%    2%    4%    0%    2%    2%    4%    0%    2%    7%    4%    0%    1%    1%    2%    3%    0%    3% 
                                                                    -                     ---        ++++   +++     - 
   MODERATE (3-5)             42%   65%   36%   28%   39%   40%   39%   48%   37%   47%   50%   37%   29%   28%   35%   64%   30%   38%   51%   54%   56% 
                                   ++++          --                     +++   ---         +++     -   ---  ----    --  ++++  ----    --               +++ 
   HIGH (6-7)                 56%   35%   60%   72%   59%   56%   61%   50%   61%   49%   50%   61%   64%   68%   64%   35%   69%   59%   46%   46%   41% 
                                    ---          ++                     ---   +++          --    ++     +  ++++    ++  ----  ++++     +               --- 
   1. Lowest priority          2%    0%    3%    0%    1%    4%    0%    2%    1%    3%    0%    1%    6%    4%    0%    0%    1%    2%    2%    0%    1% 
 
   2                           0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    2% 
 
   3                           4%    8%    0%    0%    3%    4%    2%    6%    1%    4%    5%    2%    2%    2%    4%    5%    2%    1%    7%   13%    3% 
 
   4. Moderate priority       14%   21%   15%   14%   15%   11%   13%   17%   12%   17%   15%   13%   11%    6%   12%   26%   12%    9%   19%   18%   18% 
 
   5                          24%   36%   21%   14%   20%   25%   24%   25%   23%   26%   30%   22%   15%   20%   19%   33%   15%   28%   25%   23%   35% 
 
   6                          21%    9%   35%   29%   20%   20%   23%   19%   22%   20%   17%   29%   14%   20%   30%   15%   32%   21%   15%   13%   17% 
 
   7. Highest priority        35%   26%   25%   43%   39%   35%   38%   31%   39%   28%   33%   33%   50%   48%   34%   19%   37%   38%   31%   34%   24% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
                                                                                     ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.05)       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    682    88    63    44   253   159    52   332   350   101   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
                     Mean:   5.61  5.23  5.57  6.01  5.68  5.57  5.81  5.43  5.77  5.38  5.57  5.71  5.72  5.89  5.76  5.15  5.86  5.77  5.34  5.37  5.34 
                  Std dev:   1.36  1.27  1.33  1.07  1.38  1.49  1.16  1.42  1.28  1.46  1.24  1.24  1.72  1.45  1.20  1.21  1.20  1.28  1.47  1.43  1.28 
              Student's t:      *   .05     -   .01     -     -   .10   .01   .01   .10     -     -     -   .01   .10   .01   .01   .05   .10     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priority the government should place on... 
   The environment 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2E 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   1%    0%    3%    0%    1%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    1%    3%    1%    0%    1%    0%    3%    0%    0%    2% 
                                                                          +     -                      ++                            ++ 
   MODERATE (3-5)             40%   49%   52%   47%   37%   33%   35%   46%   35%   39%   44%   35%   42%   42%   34%   41%   42%   40%   41%   44%   40% 
                                                                        +++   ---                 -                 - 
   HIGH (6-7)                 59%   51%   45%   53%   62%   64%   65%   52%   65%   61%   55%   64%   55%   56%   66%   58%   58%   57%   59%   56%   58% 
                                            -                           ---   +++                 +                 + 
   1. Lowest priority          1%    0%    3%    0%    0%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    3%    1%    0%    1%    0%    2%    0%    0%    2% 
 
   2                           0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
   3                           4%    7%    7%    2%    2%    4%    2%    6%    2%    6%    3%    3%    3%    6%    1%    3%    4%    2%    2%    0%    7% 
 
   4. Moderate priority       13%   23%   16%   22%   13%    6%    9%   14%   13%    6%   15%   13%   17%   12%   15%   15%   12%   11%   12%   28%   12% 
 
   5                          23%   19%   29%   23%   21%   24%   24%   26%   20%   27%   25%   18%   22%   25%   18%   24%   26%   27%   27%   16%   21% 
 
   6                          25%   32%   20%   14%   30%   21%   21%   21%   29%   22%   24%   30%   22%   24%   27%   26%   20%   25%   23%   26%   28% 
 
   7. Highest priority        34%   19%   25%   39%   33%   44%   44%   31%   36%   40%   31%   35%   33%   32%   39%   32%   38%   32%   36%   30%   30% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.05)                               (.01)           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
                     Mean:   5.67  5.32  5.27  5.67  5.75  5.86  5.96  5.52  5.82  5.83  5.62  5.77  5.52  5.60  5.86  5.66  5.77  5.63  5.79  5.58  5.54 
                  Std dev:   1.26  1.23  1.46  1.27  1.17  1.33  1.13  1.36  1.15  1.20  1.23  1.20  1.44  1.31  1.17  1.23  1.20  1.32  1.12  1.19  1.40 
              Student's t:      *   .05   .10     -     -     -   .01   .01   .01     -     -     -     -     -   .05     -     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priority the government should place on... 
   Health care 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2F 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   1%    3%    3%    0%    0%    2%    0%    3%    0%    0%    1%    1%    5%    2%    0%    1%    0%    5%    0%    0%    1% 
                                                       --               +++   ---                    ++++     +     -              ++++ 
   MODERATE (3-5)             17%   22%   26%   24%   18%    6%   11%   21%   12%   23%   19%   14%    9%   15%   13%   21%   18%   12%   23%   10%   19% 
                                                             --     -   +++   ---     +                --                ++           -    ++     - 
   HIGH (6-7)                 82%   76%   71%   74%   82%   92%   89%   76%   88%   76%   80%   86%   85%   83%   87%   78%   81%   83%   77%   90%   80% 
                                            -     -          ++    ++  ----  ++++                 +                ++    --                      ++ 
   1. Lowest priority          1%    0%    3%    0%    0%    2%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    3%    2%    0%    0%    0%    4%    0%    0%    1% 
 
   2                           0%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    0%    0% 
 
   3                           1%    0%    7%    2%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    1%    0%    2%    1%    2% 
 
   4. Moderate priority        5%    8%    3%    6%    6%    4%    2%    7%    3%    7%    5%    3%    4%    4%    4%    7%    6%    7%    8%    1%    3% 
 
   5                          11%   14%   16%   17%   12%    2%    8%   12%    9%   16%   13%    8%    5%   10%    7%   14%   11%    6%   14%    8%   14% 
 
   6                          20%   17%   24%   22%   22%   13%   22%   22%   17%   19%   21%   20%   16%   15%   21%   26%   14%   18%   30%   17%   23% 
 
   7. Highest priority        62%   59%   47%   51%   60%   79%   67%   54%   70%   57%   59%   66%   69%   68%   67%   52%   67%   65%   47%   73%   57% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0% 
                                               ++++                                  ++                                        ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.01)       (.01)                   (.10)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    682    88    63    43   253   159    52   331   351   101   268   203   105   299   151   231   105   146   104    73   140 
                     Mean:   6.32  6.18  5.88  6.18  6.33  6.58  6.52  6.09  6.54  6.28  6.28  6.42  6.31  6.38  6.47  6.17  6.41  6.21  6.12  6.60  6.29 
                  Std dev:   1.10  1.21  1.49  1.05  0.99  1.08  0.81  1.31  0.81  0.97  1.08  1.00  1.41  1.18  0.92  1.08  0.99  1.46  1.05  0.76  1.04 
              Student's t:      *     -   .10     -     -   .05   .05   .01   .01     -     -     -     -     -   .05   .01     -     -   .10   .01     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priority the government should place on... 
   Tax cuts 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2G 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                  10%    9%    0%    6%   16%    9%    4%   11%   10%    5%    7%   12%   21%    9%    7%   15%    9%   10%   17%   10%    9% 
                                           --        ++++          --                 -    --        ++++           -   +++                ++ 
   MODERATE (3-5)             53%   57%   51%   62%   55%   42%   64%   56%   51%   55%   55%   58%   40%   50%   51%   59%   54%   43%   49%   60%   63% 
                                                             --    ++                                 ---     -          ++         ---               +++ 
   HIGH (6-7)                 36%   34%   46%   28%   29%   48%   31%   33%   38%   37%   38%   31%   38%   40%   42%   25%   35%   47%   34%   30%   28% 
                                                      ---    ++                                   -          ++    ++  ----         +++                -- 
   1. Lowest priority          6%    6%    0%    6%    8%    6%    1%    4%    7%    2%    2%    6%   18%    6%    3%    8%    3%    5%   10%    8%    4% 
 
   2                           5%    3%    0%    0%    9%    4%    3%    6%    3%    3%    5%    6%    3%    3%    4%    7%    5%    6%    7%    2%    4% 
 
   3                           9%   10%    7%   14%    9%    5%   14%   11%    7%    7%    9%    9%    8%    6%    9%   12%    1%    8%   15%   13%   11% 
 
   4. Moderate priority       27%   31%   13%   27%   28%   26%   29%   28%   25%   26%   29%   27%   23%   28%   22%   28%   36%   22%   18%   27%   35% 
 
   5                          18%   16%   32%   21%   18%   11%   21%   16%   19%   22%   17%   22%   10%   16%   20%   19%   16%   13%   15%   20%   17% 
 
   6                          15%   21%   13%    8%   14%   20%    7%   14%   17%   17%   16%   12%   18%   16%   12%   15%   11%   20%   19%   13%   10% 
 
   7. Highest priority        21%   13%   33%   20%   15%   29%   24%   19%   22%   20%   21%   19%   20%   24%   30%   10%   24%   27%   15%   17%   18% 
 
   DK/NR                       1%    0%    3%    4%    0%    0%    1%    0%    1%    3%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0% 
                                            +  ++++     -                           +++                      ++               +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    679    88    62    43   253   159    51   331   348    99   267   203   105   296   151   231   104   146   104    73   140 
                     Mean:   4.75  4.62  5.55  4.68  4.41  5.07  4.84  4.66  4.84  4.99  4.87  4.64  4.38  4.92  5.09  4.30  4.91  5.00  4.41  4.54  4.58 
                  Std dev:   1.70  1.60  1.28  1.65  1.75  1.75  1.53  1.68  1.72  1.50  1.58  1.68  2.10  1.69  1.65  1.66  1.61  1.76  1.85  1.72  1.59 
              Student's t:      *     -   .01     -   .01   .10     -     -     -   .10     -     -   .10   .05   .01   .01     -   .05   .10     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priority the government should place on... 
   Poverty 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2H 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   2%    0%    0%    4%    3%    4%    1%    3%    1%    1%    0%    2%    8%    4%    1%    1%    2%    4%    0%    0%    1% 
                                                                                          ---        ++++   +++                      ++ 
   MODERATE (3-5)             38%   51%   46%   40%   43%   22%   24%   46%   30%   37%   44%   34%   27%   31%   38%   46%   32%   26%   43%   42%   53% 
                                     ++                ++   ---   ---  ++++  ----         +++          --   ---        ++++        ----              ++++ 
   HIGH (6-7)                 60%   49%   54%   56%   55%   74%   75%   51%   69%   62%   56%   63%   65%   66%   61%   53%   66%   71%   57%   58%   45% 
                                      -                --   +++  ++++  ----  ++++           -                ++         ---         +++              ---- 
   1. Lowest priority          2%    0%    0%    0%    2%    4%    1%    2%    1%    1%    0%    2%    6%    3%    0%    0%    2%    3%    0%    0%    1% 
 
   2                           1%    0%    0%    4%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1% 
 
   3                           3%    5%    3%    2%    4%    2%    0%    5%    2%    2%    6%    1%    3%    1%    4%    5%    0%    3%    5%    7%    3% 
 
   4. Moderate priority       14%   20%   25%   12%   17%    4%   10%   20%    8%   15%   16%   12%   11%   12%   16%   16%    8%    8%   19%   16%   19% 
 
   5                          20%   26%   17%   27%   22%   17%   15%   21%   20%   21%   22%   21%   13%   18%   18%   25%   24%   14%   20%   19%   32% 
 
   6                          27%   29%   31%   23%   24%   28%   25%   27%   26%   25%   27%   31%   22%   24%   30%   28%   23%   26%   28%   29%   26% 
 
   7. Highest priority        33%   19%   24%   33%   31%   46%   50%   24%   42%   37%   29%   33%   43%   42%   31%   24%   43%   45%   29%   29%   19% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.01)       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    682    88    63    44   253   159    52   331   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   139 
                     Mean:   5.65  5.38  5.46  5.61  5.51  5.96  6.12  5.34  5.95  5.77  5.57  5.73  5.62  5.79  5.67  5.48  5.94  5.86  5.57  5.58  5.37 
                  Std dev:   1.32  1.15  1.20  1.33  1.37  1.39  1.11  1.39  1.19  1.22  1.23  1.25  1.71  1.42  1.23  1.23  1.18  1.45  1.22  1.25  1.16 
              Student's t:      *   .10     -     -   .05   .05   .01   .01   .01     -     -     -     -   .05     -   .01   .05   .10     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priority the government should place on... 
   National unity 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2J 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                   9%   12%   10%    6%    5%   15%    5%   11%    7%    4%    9%   11%   10%    7%    8%   11%    2%    9%    8%   10%   17% 
                                                      ---    ++           +     -     -                                       ---                    ++++ 
   MODERATE (3-5)             56%   61%   53%   69%   54%   56%   51%   52%   59%   56%   58%   57%   49%   58%   53%   55%   56%   50%   52%   54%   66% 
                                                  +                       -     +                                                     -               +++ 
   HIGH (6-7)                 35%   27%   37%   26%   40%   28%   43%   37%   33%   40%   33%   31%   39%   34%   38%   33%   42%   41%   39%   36%   17% 
                                                       ++          ++                                                           +    ++              ---- 
   1. Lowest priority          4%    3%    7%    4%    2%    9%    1%    6%    3%    3%    4%    6%    5%    5%    4%    5%    0%    5%    6%    5%    7% 
 
   2                           4%    9%    3%    2%    3%    5%    4%    5%    4%    1%    5%    6%    4%    3%    4%    6%    2%    4%    3%    5%   10% 
 
   3                          12%   31%   10%   10%    8%   11%    4%   13%   11%    9%   13%   11%   14%   12%   11%   11%   12%    8%   15%   11%   18% 
 
   4. Moderate priority       25%   23%   23%   28%   23%   28%   23%   23%   27%   19%   28%   28%   15%   23%   20%   30%   21%   23%   19%   33%   28% 
 
   5                          19%    7%   21%   30%   23%   17%   24%   17%   22%   28%   17%   18%   19%   22%   22%   15%   23%   19%   19%   10%   21% 
 
   6                          15%   15%   28%    7%   16%    9%   14%   14%   16%   24%   16%   13%    8%   11%   19%   18%   16%   20%   12%   19%   10% 
 
   7. Highest priority        19%   13%   10%   18%   23%   19%   29%   22%   17%   16%   17%   19%   31%   22%   19%   16%   26%   21%   27%   17%    7% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    3%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0% 
                                                                                                       ++     + 
              Chi-Squared:        (.10)                               (.10)           -                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    677    88    63    44   250   156    52   331   346   102   267   202   102   296   151   231   105   146   104    73   140 
                     Mean:   4.75  4.18  4.68  4.74  5.05  4.42  5.25  4.73  4.77  5.04  4.67  4.61  4.91  4.81  4.87  4.59  5.20  4.94  4.87  4.64  4.02 
                  Std dev:   1.65  1.64  1.60  1.51  1.53  1.80  1.49  1.75  1.54  1.43  1.60  1.69  1.84  1.65  1.62  1.66  1.42  1.64  1.78  1.68  1.57 
              Student's t:      *   .05     -     -   .01   .10   .01     -     -   .05     -     -     -     -     -   .10   .01   .10     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Priority the government should place on... 
   Aboriginal issues 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q2K 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LOW (1-2)                  12%   14%   10%    9%    9%   19%    8%   14%    9%   11%   12%   13%   10%   12%    9%   12%   11%    9%   13%   17%   11% 
                                                       --    ++           +     -                                                                 + 
   MODERATE (3-5)             61%   64%   66%   54%   66%   56%   59%   61%   62%   54%   68%   60%   55%   58%   68%   62%   51%   61%   62%   65%   72% 
                                                        +                                 +++                 -    ++          --                     +++ 
   HIGH (6-7)                 26%   22%   24%   34%   25%   24%   31%   24%   27%   34%   21%   26%   32%   28%   22%   25%   36%   28%   25%   18%   17% 
                                                                                      +    --                                 +++                      -- 
   1. Lowest priority          5%   10%    6%    4%    3%    4%    3%    7%    3%    5%    5%    5%    4%    6%    4%    3%    4%    3%    9%    9%    3% 
 
   2                           7%    4%    3%    6%    5%   15%    5%    7%    7%    6%    6%    8%    7%    6%    5%    9%    7%    6%    4%    9%    8% 
 
   3                          12%   15%   26%    4%   12%    9%    8%   16%    8%    8%   18%    7%   12%   11%   15%   12%    9%   10%   14%   15%   18% 
 
   4. Moderate priority       26%   17%   29%   27%   29%   28%   24%   27%   26%   15%   31%   32%   16%   26%   27%   27%   15%   30%   27%   34%   29% 
 
   5                          23%   33%   11%   22%   25%   18%   27%   18%   28%   30%   19%   21%   28%   21%   27%   23%   27%   21%   21%   16%   25% 
 
   6                          11%   12%   13%   13%   13%    5%   10%   11%   12%   19%    9%    9%   15%   12%    8%   13%    9%   13%   10%   12%    7% 
 
   7. Highest priority        15%   10%   11%   21%   11%   18%   21%   14%   15%   16%   12%   18%   17%   16%   14%   13%   27%   16%   15%    6%   10% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    0%    1%    3%    2%    0%    0%    1%    2%    0%    0%    0% 
                                                                                            -          ++    ++                       + 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.05)                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    677    88    63    43   252   156    50   329   348   101   268   202   102   295   151   230   105   144   104    73   140 
                     Mean:   4.50  4.34  4.18  4.88  4.54  4.33  4.84  4.30  4.69  4.80  4.26  4.53  4.74  4.53  4.48  4.47  4.94  4.65  4.38  4.00  4.27 
                  Std dev:   1.61  1.67  1.61  1.63  1.48  1.76  1.59  1.69  1.52  1.62  1.56  1.64  1.64  1.69  1.54  1.57  1.74  1.54  1.72  1.57  1.47 
              Student's t:      *     -     -   .10     -     -   .05   .01   .01   .05   .01     -     -     -     -     -   .01     -     -   .01   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Equality 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3A 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        4%    5%    3%    8%    4%    0%    5%    5%    2%    4%    2%    5%    2%    5%    1%    3%    4%    1%    3%    2%    4% 
                                                  +                                               +          ++ 
   50-74                      29%   33%   20%   33%   30%   29%   23%   31%   27%   20%   31%   28%   35%   31%   29%   27%   24%   38%   18%   33%   31% 
                                                                                     --                                             +++   --- 
   75-99                      34%   27%   49%   29%   37%   29%   35%   34%   34%   36%   39%   31%   29%   28%   36%   42%   30%   28%   40%   45%   37% 
                                            +                                              ++               ---         +++          --          ++ 
   100                        32%   32%   28%   29%   27%   41%   35%   28%   35%   40%   26%   34%   32%   35%   33%   26%   39%   32%   36%   18%   27% 
                                                       --     +          --    ++    ++    --                 +          --    ++               --- 
   DK/NR                       2%    3%    0%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    0%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    3%    2%    1% 
 
              Chi-Squared:        (.10)                                   -       (.10)                   (.05)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    672    85    63    44   249   156    50   326   345   101   264   199   104   296   150   226   103   145   101    72   139 
                     Mean:   78.6  75.8  80.9  76.2  77.6  81.4  80.3  76.9  80.2  84.1  78.1  78.1  75.4  77.5  79.7  79.3  80.9  77.4  82.7  76.3  77.7 
                  Std dev:   21.2  22.6  17.6  23.5  21.1  20.5  21.1  21.8  20.4  19.8  19.6  23.1  21.7  23.1  19.6  19.4  23.2  20.4  19.7  19.3  20.7 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .05   .05   .01     -     -     -     -     -     -     -     -   .05     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Tolerance 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3B 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        9%   19%    3%    6%    7%    9%    6%   13%    5%    6%    8%    8%   14%   11%    7%    7%    9%   11%    4%    9%   12% 
                                    +++                                ++++  ----                      ++     +                            -- 
   50-74                      39%   38%   40%   43%   41%   37%   38%   44%   35%   47%   41%   35%   33%   42%   40%   35%   37%   39%   33%   35%   38% 
                                                                         ++    -- 
   75-99                      34%   24%   48%   30%   36%   30%   44%   33%   35%   38%   34%   34%   34%   28%   37%   40%   32%   31%   42%   38%   40% 
                                            +                      ++                                       ---          ++ 
   100                        16%   14%    8%   20%   14%   24%   10%    9%   22%    9%   14%   21%   15%   17%   13%   16%   21%   19%   16%   16%    8% 
                                                             ++     -  ----  ++++     -         +++                                                   --- 
   DK/NR                       2%    5%    0%    2%    3%    0%    2%    2%    3%    0%    3%    2%    3%    2%    3%    2%    0%    0%    4%    2%    1% 
                                                                                                                                          +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                 .01       (.10)                       -             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    668    83    63    44   245   159    51   327   341   102   260   200   103   294   147   227   105   146   100    72   138 
                     Mean:   70.0  62.9  73.2  70.0  70.5  71.8  70.4  65.3  74.6  69.4  69.6  71.5  68.3  67.2  71.5  72.7  71.3  70.2  74.7  71.1  67.0 
                  Std dev:   22.8  25.7  18.5  24.0  20.7  24.6  22.3  22.4  22.2  19.6  21.0  25.4  24.7  24.5  20.2  21.7  24.6  24.2  20.1  23.0  21.3 
              Student's t:      *   .10     -     -     -     -     -   .01   .01     -     -     -     -   .01     -   .05     -     -   .05     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Security 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3C 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        5%    3%    3%    4%    4%    9%    3%    5%    5%    2%    9%    3%    1%    4%    4%    7%    5%    4%    8%    4%    5% 
                                                             ++                          ++++     -     - 
   50-74                      28%   36%   27%   34%   30%   19%   22%   31%   26%   19%   29%   30%   32%   26%   26%   33%   26%   28%   29%   30%   32% 
                                                              -                      --                                  ++ 
   75-99                      38%   40%   50%   31%   40%   32%   42%   37%   39%   50%   35%   35%   40%   35%   41%   41%   30%   34%   40%   40%   45% 
                                                                                    +++                                         -                      ++ 
   100                        27%   12%   20%   31%   25%   40%   31%   24%   29%   29%   24%   30%   26%   34%   30%   15%   39%   33%   20%   23%   15% 
                                     --                     +++                                            ++++        ----   +++    ++              ---- 
   DK/NR                       2%    9%    0%    0%    1%    0%    1%    2%    1%    0%    2%    3%    1%    1%    0%    4%    0%    0%    3%    3%    3% 
                                   ++++                                                                             -   +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.01)                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    671    79    63    44   250   159    51   325   346   102   262   198   104   297   151   222   105   146   101    71   136 
                     Mean:   77.9  73.4  79.1  78.3  78.2  79.8  80.2  76.6  79.0  84.0  74.3  79.5  77.5  80.3  79.3  73.4  81.1  79.9  74.7  75.3  74.5 
                  Std dev:   19.9  18.1  15.6  19.7  18.5  23.6  19.8  19.1  20.6  15.3  22.0  19.3  18.0  19.6  20.5  19.3  20.6  18.8  22.1  21.8  18.2 
              Student's t:      *   .10     -     -     -     -     -     -     -   .01   .01     -     -   .01     -   .01   .05   .10     -     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Traditional family values 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3D 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                       10%   19%    7%   14%    8%    7%   12%   11%    9%   14%   14%    8%    2%    6%    6%   18%    6%   11%   11%    8%   16% 
                                     ++                                                    ++         ---   ---    --  ++++     -                      ++ 
   50-74                      27%   20%   26%   23%   32%   24%   22%   27%   27%   29%   31%   22%   24%   27%   22%   29%   26%   18%   27%   33%   30% 
                                                      +++                                  ++    --                                  -- 
   75-99                      35%   37%   42%   35%   32%   37%   34%   34%   35%   39%   30%   36%   39%   35%   38%   32%   35%   41%   32%   29%   32% 
                                                                                            -                                        ++ 
   100                        28%   21%   26%   28%   28%   32%   32%   27%   28%   18%   24%   33%   34%   32%   34%   18%   34%   30%   28%   29%   21% 
                                                                                     --     -    ++          ++    ++  ----                            -- 
   DK/NR                       1%    3%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    2%    1%    1% 
                                     ++                                                                       -         +++                 + 
              Chi-Squared:        (.10)                                   -       (.01)                   (.01)             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    678    85    63    44   252   159    52   329   349   102   265   202   105   300   151   226   106   146   102    72   138 
                     Mean:   74.8  69.3  77.4  73.8  74.7  77.5  77.1  74.4  75.2  71.6  70.7  78.8  80.0  78.1  79.7  67.1  79.5  77.0  74.7  75.4  68.4 
                  Std dev:   23.7  27.2  20.9  25.6  23.0  21.8  24.8  23.4  24.1  22.1  25.2  22.8  20.8  21.2  21.6  26.3  20.4  23.9  24.3  22.3  26.2 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .01   .01   .01   .01   .01   .01   .05     -     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Freedom 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3E 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        2%    0%    3%    0%    2%    3%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    1%    2%    0%    2%    0%    4%    3%    1%    1% 
                                                                                                 ++ 
   50-74                      22%   24%   19%   27%   22%   25%   12%   22%   22%   15%   25%   19%   28%   21%   21%   23%   18%   25%   20%   13%   30% 
                                                                  ---                 -                                                          --    ++ 
   75-99                      37%   41%   33%   31%   41%   33%   35%   41%   33%   42%   39%   40%   25%   32%   38%   43%   39%   28%   40%   47%   41% 
                                                                         ++    --                     ---    --          ++         ---           + 
   100                        38%   33%   46%   42%   34%   39%   49%   35%   41%   42%   35%   36%   45%   44%   39%   30%   43%   42%   36%   39%   26% 
                                                        -         +++     -     +                           +++         ---                           --- 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    2%    1%    1%    1%    0%    2% 
 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.10)                   (.05)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    677    86    63    44   250   159    51   330   347   102   266   200   104   299   150   227   105   145   103    73   137 
                     Mean:   83.5  82.7  85.9  83.8  83.2  80.7  87.9  83.2  83.7  88.6  82.9  82.2  81.9  83.8  84.4  82.3  87.3  81.3  83.2  86.0  80.0 
                  Std dev:   18.8  15.6  18.3  17.5  17.5  23.3  16.9  18.3  19.3  13.8  17.1  22.0  20.0  20.8  17.0  17.1  16.4  23.0  18.0  15.5  18.7 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -   .01     -     -   .01     -     -     -     -     -     -   .01     -     -   .10   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Respect for authority 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3F 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        5%    9%    7%    2%    7%    0%   10%    5%    5%    5%    5%    6%    4%    3%    4%    8%    3%    6%    7%    5%    7% 
                                                             --    ++                                         -          ++ 
   50-74                      36%   39%   20%   44%   35%   40%   31%   38%   34%   35%   41%   33%   32%   33%   39%   38%   39%   38%   39%   27%   39% 
                                           --                                               +                                                     - 
   75-99                      32%   30%   39%   30%   36%   24%   30%   32%   32%   42%   31%   30%   28%   31%   33%   34%   25%   27%   29%   46%   34% 
                                                        +                            ++                                                         +++ 
   100                        24%   19%   34%   22%   20%   31%   29%   22%   26%   17%   21%   27%   35%   30%   22%   18%   31%   27%   21%   20%   19% 
                                                       --                             -     -         +++   +++         ---     + 
   DK/NR                       2%    3%    0%    2%    2%    5%    1%    2%    3%    1%    2%    4%    1%    2%    2%    3%    3%    2%    4%    1%    1% 
                                                              +                                  ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.05)                   (.05)                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    667    85    63    44   249   151    51   326   342   101   262   195   105   293   149   225   103   144   100    72   138 
                     Mean:   74.6  70.5  77.8  73.6  74.0  77.9  74.9  73.8  75.5  73.7  72.6  75.8  78.3  77.7  73.3  71.6  76.4  73.4  72.9  76.1  72.1 
                  Std dev:   21.5  22.3  25.0  19.4  20.7  19.4  24.0  21.1  21.8  20.4  20.3  22.7  22.9  21.2  21.8  21.2  21.5  23.1  22.4  20.0  21.6 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .05     -   .10   .01     -   .01     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Diversity 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3G 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        7%    5%    9%   13%    9%    2%    5%    9%    6%    2%    7%   10%    9%    5%    9%    9%    5%    4%    6%    6%   14% 
                                                  +    ++     -                       -                      --                       -              ++++ 
   50-74                      46%   60%   46%   41%   43%   48%   36%   45%   47%   45%   44%   47%   51%   55%   42%   37%   44%   50%   41%   47%   43% 
                                     ++                            --                                      ++++        ---- 
   75-99                      32%   22%   36%   28%   36%   31%   39%   33%   31%   42%   37%   26%   22%   25%   39%   36%   39%   33%   26%   40%   33% 
                                                                    +                ++    ++    --    --  ----    ++     +                -- 
   100                        12%    9%    9%   12%   10%   18%   16%   11%   14%   10%   10%   14%   14%   13%    9%   14%   10%   13%   23%    7%    9% 
                                                              +                                                                          ++++ 
   DK/NR                       3%    5%    0%    5%    3%    2%    4%    2%    3%    0%    2%    4%    4%    2%    2%    3%    1%    1%    4%    1%    1% 
                                                                                      -                                                    ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -       (.05)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    665    84    63    42   246   156    50   324   341   102   263   196   101   293   149   223   105   145   100    72   138 
                     Mean:   68.8  64.8  67.6  65.6  68.0  72.7  73.4  67.8  69.8  74.0  69.4  67.3  64.5  67.2  69.0  70.8  70.3  68.9  73.7  68.3  65.1 
                  Std dev:   20.2  18.4  19.3  23.7  19.9  18.9  19.5  20.7  19.7  17.2  20.0  21.5  20.1  19.7  20.5  20.7  19.4  18.6  21.4  19.8  22.0 
              Student's t:      *     -     -     -     -   .10   .05     -     -   .01     -     -   .05   .10     -   .10     -     -   .05     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Compassion 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3H 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        7%   10%    0%   14%    6%    8%    3%   10%    4%    5%    9%    5%    8%    8%    4%    7%    2%   13%    6%    3%    8% 
                                                 ++                 -   +++   ---                                              --   +++ 
   50-74                      41%   45%   55%   29%   40%   41%   34%   49%   33%   50%   43%   35%   40%   41%   44%   39%   37%   42%   41%   46%   38% 
                                            +     -                    ++++  ----     +          -- 
   75-99                      33%   29%   33%   37%   39%   21%   43%   31%   36%   32%   34%   36%   26%   30%   36%   36%   43%   27%   25%   34%   42% 
                                                      +++    --    ++                                   -     -                ++    --    --          ++ 
   100                        17%   16%   12%   18%   13%   26%   18%    9%   25%   12%   13%   23%   21%   20%   14%   15%   15%   17%   24%   15%   10% 
                                                       --    ++        ----  ++++          --   +++           +                           +++          -- 
   DK/NR                       2%    0%    0%    2%    2%    4%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    5%    1%    2%    3%    3%    1%    4%    2%    1% 
                                                                                                      +++                                   + 
              Chi-Squared:        (.01)                                 .01       (.01)                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    670    88    63    44   249   153    50   326   345   101   264   201   100   296   149   224   103   145   100    71   138 
                     Mean:   71.6  68.7  71.8  68.9  72.0  71.4  75.5  66.6  76.3  71.8  69.5  74.7  70.3  70.9  71.8  72.4  74.2  67.2  75.5  72.4  69.3 
                  Std dev:   21.0  20.3  15.8  24.5  19.5  23.9  19.8  20.3  20.5  16.7  20.2  22.0  24.0  22.7  19.0  20.0  19.5  23.7  20.7  19.1  20.3 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -   .05   .01   .01     -   .05   .01     -     -     -     -   .10   .05   .05     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Prevention 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3I 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        4%    8%    0%    6%    5%    2%    7%    8%    1%    1%    7%    3%    4%    5%    2%    5%    8%    3%    2%    5%    6% 
                                                                       ++++  ----     -    ++                       -           + 
   50-74                      40%   48%   40%   33%   45%   32%   35%   44%   37%   39%   49%   34%   31%   38%   39%   43%   37%   45%   35%   41%   46% 
                                                       ++                 +     -        ++++    --     - 
   75-99                      34%   26%   49%   40%   30%   36%   39%   34%   35%   45%   27%   37%   36%   34%   36%   33%   40%   31%   31%   36%   35% 
                                            +           -                            ++   --- 
   100                        17%   11%    8%   13%   14%   28%   13%   12%   21%   13%   13%   20%   21%   21%   18%   10%   14%   20%   23%   13%    8% 
                                                            +++         ---   +++           -     +         +++         ---           +    ++         --- 
   DK/NR                       5%    7%    3%    8%    6%    2%    6%    3%    7%    2%    4%    5%    8%    2%    4%    9%    1%    2%    9%    6%    5% 
                                                                         --    ++                       +   ---        ++++     -     -   +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                 .01       (.01)                     .01             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    649    81    62    41   239   156    49   322   328   100   256   193    96   293   145   210   105   144    95    69   133 
                     Mean:   72.0  66.4  72.4  71.7  69.7  78.2  71.1  68.3  75.6  73.3  69.4  74.1  72.7  72.6  74.3  69.5  70.3  72.9  76.6  72.0  66.9 
                  Std dev:   19.5  19.4  16.1  20.6  20.0  18.1  20.8  19.6  18.8  17.2  18.9  20.5  20.8  19.9  18.6  19.5  19.5  18.3  19.3  18.8  19.5 
              Student's t:      *   .10     -     -   .05   .01     -   .01   .01     -   .01   .10     -     -   .10   .05     -     -   .01     -   .01 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ekos Research Associates Inc.                                                                                                   PAGE:   19 



 

 

 

 EKOS RESEARCH ASSOCIATES, 2004 • 31 

 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How important would you say... 
   Personal responsibility 
   ...is in shaping the federal governments direction? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q3J 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   0-49                        3%    0%    0%    2%    2%    5%    4%    3%    2%    3%    3%    2%    1%    4%    2%    2%    7%    3%    2%    1%    1% 
                                                              +                                                               +++ 
   50-74                      27%   38%   19%   26%   28%   25%   28%   27%   27%   34%   30%   26%   18%   27%   23%   30%   32%   21%   25%   28%   31% 
                                                                                      +                --                             - 
   75-99                      40%   28%   52%   38%   44%   37%   38%   46%   35%   43%   35%   44%   40%   34%   42%   47%   33%   39%   38%   39%   50% 
                                      -                 +               +++   ---           -               ---         +++     -                     +++ 
   100                        29%   32%   29%   34%   24%   31%   29%   23%   34%   18%   30%   26%   40%   34%   33%   19%   28%   33%   32%   32%   17% 
                                                       --               ---   +++    --               +++   +++        ----                           --- 
   DK/NR                       2%    3%    0%    0%    2%    2%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    2%    0%    3%    2%    0%    1% 
                                                                                                                                      + 
              Chi-Squared:            -                                 .05       (.10)                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    673    85    63    44   249   156    51   327   346   101   264   199   104   296   150   226   106   142   102    73   139 
                     Mean:   79.7  78.2  85.6  82.1  79.3  77.6  79.8  78.4  81.0  76.2  78.8  80.5  84.5  79.7  83.0  77.6  74.8  82.3  81.5  82.0  77.4 
                  Std dev:   19.3  19.5  14.4  17.7  17.7  23.2  19.4  18.9  19.7  18.7  20.9  17.9  17.7  21.4  16.8  17.7  25.0  18.5  18.6  17.5  16.4 
              Student's t:      *     -   .05     -     -     -     -   .10   .10   .05     -     -   .01     -   .01   .05   .05   .05     -     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Now, turning to the issue of crime and justice, please tell me how likely it is that you will be the victim of a violent crime within the next year. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q8 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT LIKELY (1-2)           55%   63%   56%   56%   56%   49%   67%   62%   49%   46%   60%   59%   47%   46%   66%   60%   41%   50%   60%   74%   61% 
                                                                   ++  ++++  ----     -     +           -  ----   +++     +   ---              ++++ 
   SOMEWHAT LIKELY (3-5)      34%   28%   32%   40%   34%   36%   28%   30%   37%   37%   30%   32%   43%   38%   25%   35%   37%   33%   38%   22%   33% 
                                                                          -     +                      ++     +   ---                            -- 
   LIKELY (6-7)               10%    8%   12%    4%    9%   14%    5%    8%   11%   17%   10%    7%    9%   15%    8%    4%   17%   17%    2%    3%    6% 
                                                                    -                ++           -        ++++        ----   +++   +++   ---    -- 
   1. Not at all likely       37%   39%   38%   46%   35%   34%   51%   43%   32%   33%   41%   38%   28%   35%   45%   35%   31%   30%   43%   47%   41% 
 
   2                          18%   23%   18%   10%   21%   15%   16%   20%   17%   13%   18%   20%   20%   12%   21%   25%   11%   20%   17%   27%   20% 
 
   3                           9%    4%   12%    7%    9%   12%    9%    7%   11%    9%    9%   10%    9%    5%   10%   15%    2%    9%   14%    9%   13% 
 
   4. Somewhat likely         18%   15%   17%   26%   19%   17%   13%   16%   19%   13%   16%   18%   24%   23%    9%   16%   24%   17%   17%   10%   15% 
 
   5                           7%    8%    3%    7%    6%    7%    6%    6%    7%   14%    5%    4%   10%    9%    6%    4%   11%    7%    6%    3%    5% 
 
   6                           3%    5%    3%    0%    2%    1%    1%    3%    2%    4%    3%    2%    2%    4%    2%    1%    2%    6%    0%    1%    2% 
 
   7. Extremely likely         7%    3%    8%    4%    6%   12%    3%    5%    9%   13%    7%    4%    8%   11%    6%    3%   15%   11%    2%    2%    4% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    3%    1%    1%    2%    1%    5%    0%    0%    1%    0% 
                                                                         --    ++               +++                          ++++ 
              Chi-Squared:            -                               (.01)       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    676    86    63    44   251   156    52   332   344   102   267   198   105   297   149   229   101   146   104    72   140 
                     Mean:   2.74  2.54  2.73  2.55  2.73  3.00  2.23  2.52  2.95  3.25  2.60  2.51  3.04  3.16  2.38  2.44  3.43  3.10  2.34  2.06  2.46 
                  Std dev:   1.86  1.75  1.90  1.74  1.80  2.02  1.64  1.77  1.92  2.13  1.84  1.68  1.83  2.06  1.76  1.51  2.17  2.03  1.48  1.40  1.65 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -   .01   .01   .01   .05     -   .05   .10   .01   .01   .01   .01   .01   .01   .01   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How likely is it that you will be the victim of a property crime within the next year? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q9 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT LIKELY (1-2)           38%   30%   31%   38%   42%   35%   49%   42%   34%   41%   33%   39%   43%   43%   36%   32%   44%   32%   38%   44%   31% 
                                                        +          ++    ++    --           -                ++          --     + 
   SOMEWHAT LIKELY (3-5)      43%   48%   45%   41%   44%   43%   42%   43%   44%   44%   42%   46%   43%   39%   43%   49%   31%   46%   46%   40%   50% 
                                                                                                              -          ++   ---                       + 
   LIKELY (6-7)               18%   22%   21%   21%   14%   22%    9%   14%   22%   15%   24%   15%   14%   18%   20%   18%   25%   22%   14%   16%   19% 
                                                       --         ---   ---   +++         +++ 
   1. Not at all likely       23%   10%   19%   21%   24%   26%   34%   23%   22%   30%   21%   18%   28%   30%   23%   12%   32%   23%   18%   22%   15% 
 
   2                          15%   20%   13%   17%   18%    9%   15%   20%   11%   11%   12%   21%   15%   13%   13%   20%   12%    9%   20%   22%   16% 
 
   3                          12%    9%    9%   10%   15%    9%   14%   12%   12%   15%   13%   10%   11%   11%   14%   11%    4%   13%   12%   12%   19% 
 
   4. Somewhat likely         20%   27%   23%   18%   18%   20%   18%   21%   18%   18%   18%   26%   14%   18%   17%   24%   12%   24%   19%   25%   21% 
 
   5                          12%   12%   13%   12%   11%   14%   10%   10%   13%   11%   11%    9%   18%   10%   12%   14%   15%    9%   15%    3%   11% 
 
   6                           9%   12%   16%   11%    6%   10%    1%    6%   11%    4%   13%    7%    5%    7%   10%   10%   11%   11%    8%    6%   10% 
 
   7. Extremely likely         9%   11%    5%   11%    8%   12%    7%    8%   11%   11%   11%    8%    8%   11%   10%    8%   14%   11%    6%   10%    9% 
 
   DK/NR                       0%    0%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    2%    0%    0% 
                                         ++++                                              ++                                             +++ 
              Chi-Squared:        (.05)                               (.05)           -                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    680    88    62    44   253   159    52   331   349   102   265   203   105   300   150   229   106   146   102    73   140 
                     Mean:   3.47  3.89  3.67  3.57  3.23  3.65  2.89  3.26  3.67  3.25  3.68  3.42  3.29  3.30  3.51  3.69  3.56  3.66  3.42  3.22  3.63 
                  Std dev:   1.96  1.83  1.88  2.02  1.87  2.07  1.86  1.86  2.02  2.01  2.01  1.83  1.97  2.05  2.00  1.79  2.26  2.00  1.83  1.91  1.83 
              Student's t:      *   .10     -     -   .05     -   .01   .01   .01     -   .05     -     -   .05     -   .05     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Within the past 12 months, have you been a victim of property crime? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   VPC1 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Yes                        21%   26%   23%   30%   18%   20%   16%   25%   17%   30%   20%   22%   13%   18%   24%   24%   33%   16%   19%   27%   22% 
                                                                        +++   ---    ++                --     -               +++    -- 
   No                         79%   74%   77%   70%   82%   80%   84%   75%   83%   70%   80%   78%   87%   82%   76%   76%   67%   84%   81%   73%   78% 
                                                                        ---   +++    --                ++     +               ---    ++ 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                                 .01         .05                       -               .05 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Within the past 12 months, have you been a victim of a violent crime? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   VVC1 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Yes                         5%    6%    9%   10%    5%    0%    4%    5%    4%   14%    5%    2%    0%    7%    4%    3%   14%    4%    3%    1%    3% 
                                                  +           -                    ++++          --    --    ++           -  ++++                 - 
   No                         95%   94%   91%   90%   95%  100%   96%   95%   96%   86%   95%   98%  100%   93%   96%   97%   86%   96%   97%   99%   97% 
                                                  -           +                    ----          ++    ++    --           +  ----                 + 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -       (.01)                     .10             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Over the past 10 years, would you say that the crime rate in Canada has been increasing or decreasing? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q10 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           12%   13%    8%   10%   15%    8%   12%   14%   10%   15%   13%   11%    7%    8%   11%   16%    8%    8%   11%    9%   18% 
                                                       ++                                                    --         +++                           +++ 
   SAME (4)                   29%   38%   28%   11%   26%   35%   31%   32%   26%   27%   34%   27%   22%   26%   32%   32%   24%   23%   33%   32%   38% 
                                                ---                       +     -          ++                                        --                ++ 
   INCREASING (5-7)           59%   49%   64%   79%   58%   58%   55%   53%   64%   57%   53%   62%   70%   65%   57%   51%   68%   69%   56%   58%   43% 
                                                +++                     ---   +++          --          ++   +++         ---    ++   +++              ---- 
   1. Decreasing rapidly       2%    3%    2%    2%    2%    0%    0%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    2%    2%    0%    2%    2%    1%    0%    1% 
 
   2                           2%    0%    3%    2%    2%    2%    4%    2%    2%    3%    3%    2%    1%    1%    0%    5%    4%    0%    3%    2%    3% 
 
   3                           8%   10%    3%    6%   10%    5%    9%    9%    7%    9%    9%    8%    5%    5%    8%   11%    2%    6%    8%    7%   14% 
 
   4. Staying the same        29%   38%   28%   11%   26%   35%   31%   32%   26%   27%   34%   27%   22%   26%   32%   32%   24%   23%   33%   32%   38% 
 
   5                          15%   14%    7%   24%   17%   12%   13%   16%   14%   14%   17%   16%    9%   13%   11%   20%   17%   13%   17%   16%   16% 
 
   6                          16%   12%   27%   26%   19%    9%   16%   16%   17%   27%   14%   17%   11%   17%   19%   14%   17%   16%   20%   19%   14% 
 
   7. Increasing rapidly      27%   23%   31%   28%   22%   37%   27%   22%   33%   16%   22%   28%   50%   35%   26%   18%   34%   40%   19%   23%   12% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                                                                 ++ 
              Chi-Squared:        (.10)                               (.05)           -                   (.05)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    680    88    63    44   251   159    51   330   350   101   267   203   105   300   150   229   106   146   104    72   139 
                     Mean:   5.13  4.89  5.38  5.46  5.00  5.30  5.10  4.93  5.33  4.92  4.94  5.18  5.71  5.39  5.14  4.79  5.38  5.54  4.98  5.13  4.59 
                  Std dev:   1.52  1.51  1.55  1.43  1.54  1.49  1.50  1.51  1.50  1.53  1.44  1.52  1.54  1.53  1.53  1.43  1.57  1.50  1.40  1.38  1.39 
              Student's t:      *     -     -   .10   .10     -     -   .01   .01     -   .01     -   .01   .01     -   .01   .10   .01     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Over the past 10 years, would you say that the crime rate in your community has been increasing or decreasing? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q10A 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           14%   10%    9%   10%   15%   19%   16%   20%    9%   17%   14%   12%   16%   13%   16%   14%   16%    7%   18%    7%   18% 
                                                                       ++++  ----                                                    --     +     -     + 
   SAME (4)                   31%   26%   27%   16%   33%   34%   34%   29%   32%   26%   31%   31%   35%   30%   29%   33%   28%   32%   31%   33%   29% 
                                                 -- 
   INCREASING (5-7)           53%   61%   58%   73%   49%   47%   50%   51%   56%   52%   53%   56%   50%   55%   52%   52%   54%   59%   50%   59%   52% 
                                                +++ 
   1. Decreasing rapidly       3%    0%    0%    2%    3%    8%    3%    4%    2%    0%    3%    4%    5%    3%    7%    1%    2%    1%    4%    0%    6% 
 
   2                           3%    3%    2%    2%    4%    6%    1%    5%    2%    5%    5%    2%    2%    4%    2%    4%    8%    1%    3%    3%    3% 
 
   3                           8%    7%    7%    6%    9%    6%   12%   11%    5%   12%    6%    6%    8%    7%    7%    9%    6%    5%   11%    4%    8% 
 
   4. Staying the same        31%   26%   27%   16%   33%   34%   34%   29%   32%   26%   31%   31%   35%   30%   29%   33%   28%   32%   31%   33%   29% 
 
   5                          22%   26%   24%   30%   20%   21%   23%   23%   22%   26%   20%   29%   13%   19%   23%   26%   17%   22%   28%   29%   24% 
 
   6                          16%   16%   16%   16%   17%   15%   13%   16%   17%   16%   17%   14%   19%   17%   17%   15%   15%   18%   13%   16%   17% 
 
   7. Increasing rapidly      15%   19%   18%   27%   12%   11%   14%   12%   17%   10%   16%   13%   18%   19%   13%   11%   23%   19%   10%   15%   12% 
 
   DK/NR                       2%    2%    6%    2%    2%    0%    1%    1%    3%    5%    2%    1%    0%    2%    3%    1%    2%    2%    0%    1%    1% 
                                            +                             -     +   +++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                 .01           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    670    86    60    44   247   159    51   329   341    96   263   202   105   295   147   227   104   144   104    72   138 
                     Mean:   4.76  5.04  5.05  5.29  4.69  4.41  4.69  4.58  4.94  4.69  4.79  4.75  4.76  4.89  4.63  4.69  4.89  5.06  4.53  4.95  4.59 
                  Std dev:   1.47  1.34  1.32  1.46  1.44  1.62  1.40  1.52  1.40  1.32  1.51  1.40  1.61  1.51  1.61  1.31  1.63  1.33  1.41  1.24  1.56 
              Student's t:      *     -     -   .01     -   .10     -   .01   .01     -     -     -     -   .10     -     -     -   .05   .05     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   Violence against minorities 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11B 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           17%   20%   25%   26%   15%   16%   15%   26%   10%   25%   19%   14%   13%   17%   12%   22%   15%   15%   24%   12%   22% 
                                                                       ++++  ----    ++           -                --    ++                 + 
   SAME (4)                   32%   37%   33%   24%   34%   25%   38%   32%   33%   27%   35%   34%   28%   29%   37%   34%   29%   27%   33%   34%   41% 
                                                                                                              -                       -                ++ 
   INCREASING (5-7)           49%   43%   43%   49%   49%   58%   42%   42%   56%   48%   46%   50%   58%   53%   51%   44%   55%   58%   42%   54%   37% 
                                                              +        ----  ++++                      ++                --          ++               --- 
   1. Decreasing rapidly       3%    0%    9%    2%    3%    2%    3%    3%    3%    2%    4%    2%    1%    3%    2%    2%    5%    2%    5%    1%    3% 
 
   2                           4%    8%    3%    7%    3%    4%    2%    7%    1%    4%    5%    4%    1%    5%    3%    2%    3%    5%    2%    1%    5% 
 
   3                          11%   12%   12%   18%   10%   10%   10%   16%    6%   19%   10%    8%   10%    8%    6%   17%    7%    7%   17%    9%   14% 
 
   4. Staying the same        32%   37%   33%   24%   34%   25%   38%   32%   33%   27%   35%   34%   28%   29%   37%   34%   29%   27%   33%   34%   41% 
 
   5                          22%   21%   16%   24%   24%   21%   19%   21%   22%   24%   18%   24%   26%   22%   26%   19%   26%   20%   22%   29%   16% 
 
   6                          15%    7%   24%   13%   16%   13%   14%   12%   18%   13%   15%   13%   18%   14%   13%   16%   10%   19%   12%   14%   16% 
 
   7. Increasing rapidly      12%   14%    3%   12%    9%   24%    9%    9%   16%   12%   12%   13%   14%   16%   11%    8%   18%   19%    7%   10%    5% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    0%    5%    1%    1%    0%    0%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    0%    1%    1%    0% 
                                                                 ++++                       -    ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                               (.01)       (.05)                   (.10)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    676    88    63    44   250   159    49   329   347   102   268   199   104   295   150   229   104   146   103    73   140 
                     Mean:   4.62  4.49  4.26  4.50  4.61  4.94  4.54  4.32  4.91  4.50  4.52  4.67  4.89  4.71  4.68  4.48  4.74  4.91  4.32  4.73  4.31 
                  Std dev:   1.44  1.41  1.55  1.50  1.35  1.57  1.36  1.44  1.39  1.46  1.52  1.38  1.33  1.55  1.34  1.36  1.58  1.54  1.42  1.24  1.33 
              Student's t:      *     -     -     -     -   .10     -   .01   .01     -     -     -   .05     -     -   .10     -   .01   .05     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   School-based violence 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11C 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           10%    6%   20%   15%    9%    8%    9%   14%    7%   19%    6%   10%   12%   12%   10%    8%    6%   14%   15%    4%    8% 
                                           ++                           +++   ---   +++   ---                                         +     +     - 
   SAME (4)                   18%   17%   28%   16%   20%   12%   16%   23%   13%   28%   17%   17%   12%   17%   15%   21%   18%   16%   14%   15%   24% 
                                            +                           +++   ---   +++                                                                ++ 
   INCREASING (5-7)           70%   75%   51%   67%   68%   78%   73%   61%   78%   53%   75%   72%   70%   69%   74%   68%   75%   69%   68%   78%   66% 
                                           --                 +        ----  ++++  ----    ++ 
   1. Decreasing rapidly       3%    3%    3%    0%    2%    6%    2%    4%    2%    6%    2%    2%    4%    6%    1%    1%    4%    7%    1%    2%    3% 
 
   2                           3%    0%    5%    6%    3%    2%    1%    3%    2%    3%    2%    4%    2%    1%    6%    2%    1%    2%    6%    1%    1% 
 
   3                           4%    3%   12%    9%    4%    0%    7%    7%    2%   10%    2%    3%    7%    4%    3%    5%    2%    5%    9%    1%    3% 
 
   4. Staying the same        18%   17%   28%   16%   20%   12%   16%   23%   13%   28%   17%   17%   12%   17%   15%   21%   18%   16%   14%   15%   24% 
 
   5                          21%   17%   16%   24%   23%   19%   25%   28%   14%   22%   20%   26%   11%   18%   19%   25%   17%   18%   25%   24%   27% 
 
   6                          24%   40%   20%   31%   22%   18%   24%   19%   29%   11%   28%   25%   26%   18%   28%   31%   19%   24%   27%   32%   22% 
 
   7. Increasing rapidly      25%   18%   15%   13%   23%   41%   24%   14%   35%   20%   26%   22%   33%   33%   27%   13%   39%   27%   16%   23%   16% 
 
   DK/NR                       2%    2%    0%    2%    3%    2%    2%    2%    2%    0%    2%    1%    5%    2%    1%    3%    2%    1%    3%    3%    2% 
                                                                                                      +++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                 .01       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    669    86    63    44   245   156    51   324   345   102   263   201   100   294   150   223   104   145   101    71   137 
                     Mean:   5.28  5.44  4.71  5.05  5.23  5.59  5.34  4.86  5.67  4.70  5.46  5.24  5.48  5.31  5.40  5.16  5.59  5.19  5.08  5.50  5.07 
                  Std dev:   1.51  1.32  1.56  1.40  1.45  1.69  1.40  1.49  1.43  1.65  1.39  1.48  1.64  1.70  1.48  1.26  1.53  1.72  1.44  1.28  1.41 
              Student's t:      *     -   .05     -     -     -     -   .01   .01   .01   .05     -     -     -     -     -   .05     -     -   .10   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   Violent crimes committed by youth 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11D 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)            7%    5%    8%    8%    9%    4%    3%    8%    6%    7%    6%    6%   12%    7%    8%    6%    7%   11%   10%    2%    4% 
                                                        +           -                                  ++                            ++           - 
   SAME (4)                   13%   19%   12%   16%   17%    4%   17%   14%   13%   16%   13%   16%    6%   12%   13%   16%   11%   13%   14%   15%   16% 
                                                       ++    --                                        -- 
   INCREASING (5-7)           79%   74%   77%   76%   74%   92%   80%   77%   81%   77%   80%   76%   82%   81%   79%   76%   82%   74%   76%   83%   78% 
                                                      ---   +++ 
   1. Decreasing rapidly       1%    0%    3%    0%    2%    0%    1%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    2%    1%    0%    3%    3%    1%    0%    0% 
 
   2                           2%    0%    0%    4%    4%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    3%    3%    2%    3%    2%    2%    1%    5%    1%    2% 
 
   3                           4%    5%    5%    4%    3%    2%    1%    5%    3%    2%    3%    2%    9%    3%    4%    4%    2%    7%    4%    1%    2% 
 
   4. Staying the same        13%   19%   12%   16%   17%    4%   17%   14%   13%   16%   13%   16%    6%   12%   13%   16%   11%   13%   14%   15%   16% 
 
   5                          22%   13%   25%   20%   19%   28%   28%   31%   14%   29%   24%   21%   14%   20%   23%   26%   21%   13%   24%   39%   26% 
 
   6                          28%   33%   18%   31%   29%   26%   24%   24%   31%   24%   30%   28%   26%   25%   28%   31%   20%   27%   32%   24%   27% 
 
   7. Increasing rapidly      29%   27%   34%   25%   25%   38%   29%   22%   35%   23%   27%   27%   42%   36%   29%   20%   41%   34%   20%   19%   24% 
 
   DK/NR                       1%    2%    3%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    1%    0%    0%    1% 
                                           ++                                                                            ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    678    86    61    44   253   159    52   330   348   102   266   201   105   299   151   227   106   144   104    73   137 
                     Mean:   5.54  5.59  5.54  5.46  5.38  5.89  5.56  5.34  5.73  5.32  5.56  5.50  5.75  5.65  5.52  5.40  5.70  5.54  5.33  5.42  5.49 
                  Std dev:   1.35  1.24  1.46  1.35  1.45  1.15  1.24  1.30  1.37  1.42  1.26  1.35  1.47  1.42  1.37  1.22  1.48  1.54  1.37  1.07  1.25 
              Student's t:      *     -     -     -   .01   .05     -   .01   .01     -     -     -     -   .10     -   .05     -     -     -     -     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ekos Research Associates Inc.                                                                                                   PAGE:   29 



 

 

 

 EKOS RESEARCH ASSOCIATES, 2004 • 41 

 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   Property crimes committed by youth 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11E 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)            7%    0%   11%   12%   10%    4%    5%    8%    7%   13%    5%    9%    4%    8%    9%    5%    8%    5%   11%    3%    7% 
                                      -                ++                            ++     -                                               + 
   SAME (4)                   18%   19%   12%    6%   21%   20%   19%   18%   18%   18%   21%   16%   16%   15%   17%   23%   15%   19%   19%   21%   18% 
                                                 --                                                           -          ++ 
   INCREASING (5-7)           74%   79%   76%   82%   69%   76%   75%   74%   74%   70%   73%   75%   79%   76%   74%   71%   77%   74%   70%   74%   75% 
                                                       -- 
   1. Decreasing rapidly       1%    0%    3%    1%    1%    0%    1%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    1%    2%    1%    0%    0% 
 
   2                           2%    0%    2%    4%    3%    2%    2%    3%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    5%    1%    2%    1%    4%    3%    1% 
 
   3                           4%    0%    6%    6%    5%    2%    3%    5%    3%    9%    3%    3%    3%    5%    4%    4%    5%    2%    6%    0%    5% 
 
   4. Staying the same        18%   19%   12%    6%   21%   20%   19%   18%   18%   18%   21%   16%   16%   15%   17%   23%   15%   19%   19%   21%   18% 
 
   5                          24%   23%   26%   12%   23%   25%   28%   27%   20%   33%   26%   18%   17%   22%   18%   28%   19%   19%   27%   23%   26% 
 
   6                          26%   37%   19%   35%   27%   18%   23%   23%   28%   20%   26%   32%   20%   22%   30%   29%   16%   22%   25%   29%   33% 
 
   7. Increasing rapidly      25%   19%   31%   35%   19%   33%   24%   24%   26%   16%   21%   25%   41%   32%   26%   15%   42%   33%   19%   23%   16% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    1%    0% 
                                      +                                                                                              ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    679    86    63    44   251   159    52   331   348   102   265   203   104   299   151   228   106   144   104    72   140 
                     Mean:   5.39  5.57  5.39  5.68  5.20  5.55  5.37  5.34  5.44  5.05  5.36  5.42  5.77  5.49  5.41  5.24  5.63  5.55  5.16  5.43  5.30 
                  Std dev:   1.34  1.01  1.54  1.49  1.38  1.30  1.31  1.31  1.37  1.37  1.22  1.42  1.32  1.43  1.40  1.15  1.47  1.42  1.36  1.25  1.19 
              Student's t:      *     -     -     -   .01     -     -     -     -   .01     -     -   .01   .10     -   .05     -     -   .05     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   Violence against women and girls 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11G 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           12%   13%   16%   27%   12%   10%    9%   18%    7%   15%   12%   11%   14%   12%    9%   15%   15%   13%   11%    6%   15% 
                                                +++                    ++++  ----                                                                 - 
   SAME (4)                   27%   31%   32%   20%   33%   16%   27%   30%   25%   33%   30%   28%   15%   24%   28%   31%   27%   24%   29%   24%   33% 
                                                      +++    --                                       ---     -           + 
   INCREASING (5-7)           59%   57%   49%   52%   54%   72%   60%   51%   66%   52%   57%   60%   69%   63%   63%   51%   55%   62%   60%   70%   49% 
                                                        -    ++        ----  ++++                      ++     +         ---                      ++    -- 
   1. Decreasing rapidly       2%    0%    0%    8%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    3%    1%    3%    1%    1%    4%    1%    1%    1%    1% 
 
   2                           4%    3%    6%    6%    3%    6%    2%    7%    2%    6%    4%    3%    5%    7%    2%    2%    4%    5%    5%    2%    4% 
 
   3                           6%   10%    9%   12%    7%    2%    5%    9%    4%    7%    6%    5%    9%    2%    5%   13%    7%    7%    4%    3%   10% 
 
   4. Staying the same        27%   31%   32%   20%   33%   16%   27%   30%   25%   33%   30%   28%   15%   24%   28%   31%   27%   24%   29%   24%   33% 
 
   5                          22%   28%   24%   25%   19%   19%   26%   26%   19%   25%   24%   20%   18%   18%   25%   26%   16%   21%   30%   33%   21% 
 
   6                          18%   22%   20%   17%   20%   16%   15%   17%   20%   16%   15%   22%   20%   18%   20%   17%   12%   13%   23%   25%   18% 
 
   7. Increasing rapidly      18%    7%    5%    9%   16%   37%   19%    9%   27%   11%   17%   18%   31%   27%   18%    8%   27%   29%    6%   11%   10% 
 
   DK/NR                       2%    0%    3%    2%    1%    2%    4%    2%    2%    0%    1%    2%    2%    1%    0%    3%    3%    0%    0%    1%    3% 
                                                                    +                                                           +                       + 
              Chi-Squared:        (.01)                                 .01           -                   (.10)             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    673    88    61    44   250   156    50   327   346   102   264   200   103   296   151   225   102   146   104    73   136 
                     Mean:   4.96  4.77  4.60  4.38  4.89  5.45  5.00  4.59  5.31  4.66  4.89  4.99  5.33  5.12  5.05  4.67  4.96  5.13  4.77  5.09  4.69 
                  Std dev:   1.46  1.18  1.27  1.69  1.42  1.61  1.42  1.40  1.43  1.39  1.40  1.48  1.57  1.63  1.37  1.22  1.69  1.55  1.27  1.19  1.33 
              Student's t:      *     -   .10   .05     -   .01     -   .01   .01   .05     -     -   .05   .05     -   .01     -   .10     -     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   Child abuse 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11H 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           15%   16%   12%   22%   14%   18%   12%   22%    9%   27%   13%   12%   19%   16%   15%   15%   12%   23%   14%    6%   17% 
                                                                       ++++  ----  ++++           -                                 +++          -- 
   SAME (4)                   27%   37%   26%   25%   34%   12%   24%   27%   28%   28%   32%   27%   15%   22%   25%   36%   20%   20%   34%   32%   32% 
                                      +               +++   ---                            ++         ---   ---        ++++     -    --     + 
   INCREASING (5-7)           55%   48%   55%   47%   49%   70%   59%   46%   62%   43%   53%   59%   61%   59%   58%   46%   64%   57%   49%   60%   47% 
                                                      ---   +++        ----  ++++    --                      ++         ---    ++                      -- 
   1. Decreasing rapidly       2%    3%    3%    4%    2%    2%    2%    3%    2%    7%    1%    1%    3%    4%    1%    1%    2%    3%    2%    0%    2% 
 
   2                           5%    3%    3%   10%    3%    8%    2%    8%    2%    5%    4%    3%    9%    6%    5%    3%    5%    9%    5%    2%    4% 
 
   3                           8%   10%    6%    7%    8%    8%    9%   11%    5%   15%    7%    8%    7%    6%   10%   11%    6%   11%    7%    4%   12% 
 
   4. Staying the same        27%   37%   26%   25%   34%   12%   24%   27%   28%   28%   32%   27%   15%   22%   25%   36%   20%   20%   34%   32%   32% 
 
   5                          23%   32%   28%   20%   18%   22%   25%   26%   19%   14%   27%   24%   17%   19%   27%   25%   21%   19%   30%   28%   24% 
 
   6                          15%   12%   13%   14%   17%   14%   16%   12%   17%   12%    9%   18%   23%   14%   15%   14%   14%   13%   10%   21%   13% 
 
   7. Increasing rapidly      17%    4%   15%   13%   14%   34%   17%    8%   26%   17%   17%   17%   21%   26%   16%    7%   29%   24%   10%   11%   10% 
 
   DK/NR                       3%    0%    7%    6%    4%    0%    5%    4%    2%    2%    2%    2%    5%    3%    3%    3%    4%    1%    3%    2%    4% 
                                                                         ++    --                       +                             - 
              Chi-Squared:        (.01)                                 .01       (.01)                   (.05)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    663    88    59    42   244   159    49   318   345    99   262   199   100   290   148   224   102   145   101    72   133 
                     Mean:   4.82  4.44  4.83  4.48  4.75  5.21  4.98  4.40  5.20  4.44  4.78  4.96  4.98  4.99  4.86  4.57  5.20  4.82  4.56  4.96  4.57 
                  Std dev:   1.51  1.21  1.44  1.67  1.43  1.73  1.41  1.45  1.46  1.73  1.40  1.38  1.73  1.72  1.42  1.21  1.58  1.74  1.33  1.15  1.37 
              Student's t:      *   .05     -     -     -   .05     -   .01   .01   .05     -   .10     -   .05     -   .01   .01     -   .05     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent to which... 
   Abuse of seniors 
   ...is increasing or decreasing 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q11I 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DECREASING (1-3)           16%   19%    9%   23%   20%   10%   11%   22%    9%   33%   12%   12%   16%   17%   17%   13%   15%   19%   11%   13%   16% 
                                                       ++              ++++  ----  ++++    --     - 
   SAME (4)                   29%   20%   39%   30%   33%   21%   31%   31%   26%   39%   30%   25%   22%   28%   26%   31%   24%   23%   30%   36%   33% 
                                                        +                            ++                 -                             - 
   INCREASING (5-7)           53%   62%   49%   43%   43%   69%   54%   45%   62%   28%   55%   60%   61%   54%   54%   52%   60%   58%   56%   50%   46% 
                                                     ----   +++        ----  ++++  ----          ++     +                                              -- 
   1. Decreasing rapidly       4%    6%    0%    7%    5%    4%    3%    7%    2%   11%    2%    3%    7%    7%    3%    3%    7%    7%    2%    0%    3% 
 
   2                           3%    6%    3%    4%    5%    0%    1%    5%    2%    6%    2%    3%    6%    2%    4%    4%    2%    5%    2%    5%    3% 
 
   3                           8%    8%    6%   12%   10%    6%    6%   11%    5%   15%    8%    7%    3%    8%   10%    7%    5%    7%    7%    8%   10% 
 
   4. Staying the same        29%   20%   39%   30%   33%   21%   31%   31%   26%   39%   30%   25%   22%   28%   26%   31%   24%   23%   30%   36%   33% 
 
   5                          24%   28%   27%   22%   24%   20%   26%   25%   24%   14%   26%   28%   22%   21%   24%   29%   29%   22%   29%   19%   26% 
 
   6                          15%   22%   13%   17%    9%   19%   19%   11%   18%    6%   17%   16%   15%   15%   14%   15%    6%   18%   20%   19%   13% 
 
   7. Increasing rapidly      14%   11%    9%    3%    9%   30%    9%    9%   20%    7%   12%   16%   24%   18%   16%    9%   24%   19%    8%   11%    7% 
 
   DK/NR                       2%    0%    3%    4%    4%    0%    4%    2%    3%    1%    3%    2%    1%    2%    3%    4%    2%    1%    2%    2%    4% 
                                                        +                                                                                              ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                 .01       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    666    88    61    43   243   159    50   324   342   100   260   198   104   295   148   222   104   145   102    72   133 
                     Mean:   4.71  4.71  4.69  4.29  4.36  5.32  4.74  4.33  5.06  3.87  4.81  4.91  4.90  4.73  4.74  4.66  4.85  4.76  4.75  4.75  4.51 
                  Std dev:   1.52  1.58  1.16  1.47  1.49  1.54  1.35  1.52  1.44  1.56  1.32  1.44  1.78  1.65  1.52  1.34  1.69  1.73  1.26  1.32  1.31 
              Student's t:      *     -     -   .05   .01   .01     -   .01   .01   .01     -   .05     -     -     -     -     -     -     -     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Today's public educational system 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A1 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         8%   11%    7%   12%    9%    4%    8%    9%    7%    7%    9%    9%    4%    6%    5%   12%    8%    8%    8%    6%   12% 
                                                                                                                        +++ 
   MODERATE IMPACT (3-5)      61%   74%   57%   57%   58%   61%   60%   64%   59%   65%   62%   64%   54%   55%   64%   68%   62%   52%   72%   58%   60% 
                                     ++                                                                 -   ---          ++          --   +++ 
   STRONG IMPACT (6-7)        29%   15%   34%   29%   31%   33%   28%   27%   31%   27%   29%   27%   35%   35%   30%   20%   28%   37%   19%   36%   27% 
                                     --                                                                     +++        ----          ++   --- 
   1. No impact at all         3%    5%    3%    6%    3%    2%    3%    3%    4%    1%    4%    3%    4%    2%    3%    5%    4%    5%    3%    2%    4% 
 
   2                           4%    6%    3%    6%    6%    2%    5%    6%    3%    5%    4%    6%    1%    4%    2%    6%    4%    2%    5%    4%    8% 
 
   3                          10%   16%   11%    4%    6%   15%    6%   12%    8%    8%    7%   17%    5%    6%    9%   15%    8%    2%   11%   13%   15% 
 
   4. Moderate impact         27%   41%   25%   23%   26%   23%   21%   28%   26%   17%   28%   25%   37%   27%   27%   27%   28%   27%   27%   28%   22% 
 
   5                          25%   16%   21%   30%   26%   24%   33%   24%   25%   39%   27%   22%   11%   22%   28%   26%   26%   23%   34%   17%   24% 
 
   6                          16%   13%   16%   14%   19%   14%   17%   16%   16%   14%   17%   16%   16%   17%   18%   14%   15%   14%   13%   28%   17% 
 
   7. Very strong impact      13%    2%   18%   15%   12%   19%   11%   11%   15%   13%   12%   11%   19%   19%   13%    6%   13%   23%    6%    9%   10% 
 
   DK/NR                       2%    0%    3%    2%    2%    2%    4%    1%    3%    2%    0%    1%    7%    3%    0%    1%    2%    4%    1%    0%    0% 
                                                                         --    ++          --        ++++    ++                     +++ 
              Chi-Squared:            -                                 .10       (.01)                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    670    88    62    44   249   156    50   330   340   100   267   202    98   290   151   228   104   141   103    73   139 
                     Mean:   4.68  4.06  4.80  4.70  4.75  4.88  4.78  4.57  4.79  4.85  4.68  4.48  4.88  4.94  4.80  4.27  4.71  5.00  4.49  4.73  4.46 
                  Std dev:   1.49  1.32  1.58  1.64  1.47  1.49  1.45  1.48  1.50  1.36  1.49  1.53  1.52  1.49  1.40  1.48  1.49  1.61  1.34  1.41  1.57 
              Student's t:      *   .01     -     -     -     -     -   .10   .10     -     -   .05     -   .01     -   .01     -   .01     -     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Today's criminal justice system 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A2 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)        10%    7%   16%   15%    7%   11%    6%   13%    7%    4%    9%   12%   13%   10%    9%   11%    6%   13%    7%   10%   15% 
                                                                         ++    --     -                                         -                       + 
   MODERATE IMPACT (3-5)      53%   55%   42%   60%   57%   51%   55%   53%   53%   67%   55%   47%   46%   52%   59%   51%   66%   49%   49%   54%   53% 
                                                                                    +++          --                 +         +++ 
   STRONG IMPACT (6-7)        36%   38%   41%   25%   35%   36%   37%   33%   38%   28%   34%   39%   40%   37%   31%   37%   27%   37%   40%   35%   32% 
 
   1. No impact at all         5%    2%    0%    8%    4%    7%    4%    6%    4%    4%    4%    5%    6%    6%    6%    4%    3%    7%    4%    4%    8% 
 
   2                           5%    5%   16%    6%    3%    4%    2%    7%    3%    0%    5%    7%    8%    4%    3%    7%    3%    6%    3%    7%    7% 
 
   3                           7%   10%    6%    4%    8%    5%    7%    6%    8%    4%    8%    8%    4%    8%    6%    7%    5%    7%    7%   15%    5% 
 
   4. Moderate impact         27%   33%   12%   25%   27%   31%   25%   28%   25%   36%   28%   23%   21%   22%   33%   29%   32%   25%   18%   21%   32% 
 
   5                          20%   12%   25%   31%   22%   15%   23%   19%   20%   27%   19%   16%   22%   22%   20%   15%   29%   17%   25%   18%   16% 
 
   6                          16%   18%   14%   12%   16%   14%   17%   16%   16%   15%   17%   18%    7%   13%   12%   22%   11%   15%   21%   15%   17% 
 
   7. Very strong impact      20%   20%   27%   13%   19%   23%   20%   18%   23%   13%   17%   21%   32%   25%   19%   15%   16%   22%   20%   20%   15% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    2%    1%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    1%    0%    2%    0%    0%    3%    1%    0% 
                                                                                                                                          +++ 
              Chi-Squared:            -                               (.05)       (.10)                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    676    88    63    44   250   156    51   331   346   102   264   201   105   298   151   226   105   146   100    72   139 
                     Mean:   4.80  4.82  4.97  4.53  4.85  4.77  4.94  4.66  4.94  4.79  4.75  4.79  4.97  4.89  4.74  4.73  4.79  4.73  5.04  4.69  4.51 
                  Std dev:   1.66  1.58  1.76  1.68  1.57  1.76  1.58  1.69  1.61  1.37  1.61  1.76  1.84  1.71  1.61  1.61  1.43  1.79  1.55  1.70  1.73 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .05   .05     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .05     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Today's health and social services 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A3 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         9%    6%   12%   12%    9%   10%    5%   12%    7%   11%   11%    8%    5%   10%   10%    8%    4%   12%    5%    7%   19% 
                                                                    -    ++    --                                              --          --        ++++ 
   MODERATE IMPACT (3-5)      56%   65%   64%   62%   57%   42%   62%   64%   49%   61%   60%   53%   48%   55%   47%   64%   59%   52%   56%   61%   56% 
                                                            ---        ++++  ----           +           -         ---   +++ 
   STRONG IMPACT (6-7)        33%   29%   21%   26%   32%   46%   30%   23%   42%   27%   28%   37%   45%   34%   42%   27%   36%   34%   39%   31%   24% 
                                            -               +++        ----  ++++          --         +++         +++    --                            -- 
   1. No impact at all         4%    3%    3%    4%    4%    6%    2%    5%    4%    6%    5%    3%    5%    5%    6%    2%    4%    5%    1%    4%    8% 
 
   2                           5%    3%    9%    8%    5%    4%    3%    7%    3%    5%    6%    5%    0%    5%    5%    5%    0%    6%    3%    4%   11% 
 
   3                           8%   11%   14%    9%    8%    7%    6%   12%    5%    9%    9%   11%    3%    8%    3%   13%    6%    7%   14%    9%    6% 
 
   4. Moderate impact         27%   39%   32%   34%   23%   23%   30%   30%   25%   29%   29%   22%   32%   27%   27%   28%   26%   28%   30%   38%   24% 
 
   5                          20%   15%   18%   18%   27%   12%   26%   22%   19%   23%   23%   19%   13%   20%   17%   22%   27%   17%   12%   14%   26% 
 
   6                          18%   18%   18%   19%   18%   19%   16%   16%   20%   16%   17%   21%   17%   13%   30%   18%   16%   14%   27%   20%   19% 
 
   7. Very strong impact      15%   11%    3%    7%   14%   28%   14%    7%   22%   11%   11%   16%   28%   21%   12%    9%   21%   20%   12%   11%    4% 
 
   DK/NR                       2%    0%    3%    0%    2%    1%    3%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1% 
 
              Chi-Squared:        (.05)                                 .01       (.10)                   (.10)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    672    88    62    44   248   156    50   329   344   100   265   199   103   295   149   226   104   143   103    73   137 
                     Mean:   4.71  4.59  4.21  4.42  4.76  5.02  4.86  4.36  5.04  4.52  4.54  4.83  5.13  4.76  4.85  4.55  5.04  4.71  4.77  4.60  4.28 
                  Std dev:   1.58  1.42  1.40  1.49  1.53  1.78  1.38  1.50  1.59  1.56  1.55  1.56  1.63  1.68  1.58  1.44  1.46  1.71  1.44  1.49  1.62 
              Student's t:      *     -   .05     -     -     -     -   .01   .01     -   .05     -   .01     -     -   .05   .01     -     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Positive attitudes, beliefs and values 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A5 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         4%    0%    3%   10%    3%    4%    7%    3%    4%    3%    4%    5%    3%    5%    2%    3%    4%    7%    2%    2%    5% 
                                                +++                 +                                         +     - 
   MODERATE IMPACT (3-5)      47%   47%   44%   44%   48%   49%   45%   52%   42%   59%   47%   44%   42%   50%   45%   44%   48%   49%   49%   36%   40% 
                                                                         ++    --    ++ 
   STRONG IMPACT (6-7)        48%   53%   53%   43%   46%   47%   46%   44%   53%   39%   48%   50%   53%   44%   52%   51%   47%   44%   47%   61%   55% 
                                                                         --    ++     -                       -                       -          ++ 
   1. No impact at all         2%    0%    0%    4%    1%    2%    5%    2%    2%    2%    2%    1%    3%    3%    0%    2%    0%    5%    1%    2%    1% 
 
   2                           2%    0%    3%    6%    2%    2%    2%    2%    2%    0%    2%    4%    0%    2%    2%    2%    4%    1%    2%    0%    4% 
 
   3                           4%    2%   11%    2%    5%    3%    2%    4%    5%    7%    4%    6%    0%    3%    7%    5%    2%    2%    6%   12%    4% 
 
   4. Moderate impact         19%   23%   15%   20%   19%   21%   18%   20%   18%   23%   21%   16%   19%   21%   20%   18%   22%   26%   14%   13%   12% 
 
   5                          23%   22%   18%   22%   24%   26%   24%   27%   19%   29%   22%   22%   22%   26%   19%   22%   24%   20%   29%   12%   24% 
 
   6                          23%   27%   21%   14%   23%   25%   18%   23%   22%   23%   23%   25%   17%   18%   25%   27%   14%   22%   20%   30%   33% 
 
   7. Very strong impact      26%   26%   32%   30%   23%   21%   28%   20%   31%   16%   25%   25%   36%   26%   27%   24%   33%   22%   27%   32%   22% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    2%    2%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    0%    1%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                               (.10)           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    675    88    63    44   248   159    50   328   347   102   265   201   103   298   149   227   105   146   103    73   140 
                     Mean:   5.32  5.53  5.39  5.14  5.30  5.28  5.27  5.24  5.41  5.07  5.33  5.30  5.56  5.24  5.42  5.37  5.43  5.10  5.41  5.48  5.42 
                  Std dev:   1.42  1.17  1.49  1.71  1.38  1.36  1.59  1.34  1.49  1.33  1.40  1.47  1.46  1.49  1.34  1.38  1.41  1.56  1.33  1.51  1.36 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -   .10     -     -   .10     -     -     -     -   .05     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Drug or alcohol abuse 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A6 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         2%    6%    3%    4%    1%    0%    0%    3%    1%    3%    2%    1%    1%    3%    1%    0%    5%    1%    2%    3%    0% 
                                     ++                                   +     -                 -         +++          --    ++                       - 
   MODERATE IMPACT (3-5)      24%   20%   15%   29%   29%   23%   15%   33%   16%   28%   23%   25%   20%   23%   26%   24%   11%   21%   30%   35%   23% 
                                                       ++          --  ++++  ----                                             ---           +   +++ 
   STRONG IMPACT (6-7)        74%   74%   81%   67%   70%   77%   84%   65%   83%   69%   75%   74%   78%   73%   73%   76%   84%   78%   68%   61%   77% 
                                                       --          ++  ----  ++++                                              ++           -   --- 
   1. No impact at all         1%    3%    3%    4%    1%    0%    0%    2%    1%    3%    1%    0%    1%    3%    1%    0%    5%    1%    2%    0%    0% 
 
   2                           1%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    3%    0% 
 
   3                           2%    2%    0%    2%    2%    4%    0%    4%    1%    1%    1%    4%    2%    4%    2%    0%    1%    4%    1%    1%    2% 
 
   4. Moderate impact          8%    5%    6%    8%   11%    6%    8%   11%    5%    5%    9%    8%    6%    8%    9%    8%    5%    8%    4%   14%   10% 
 
   5                          14%   13%    9%   18%   16%   13%    8%   18%   10%   22%   13%   13%   12%   12%   15%   16%    5%    9%   25%   20%   12% 
 
   6                          25%   24%   26%   22%   32%   18%   28%   25%   26%   28%   21%   31%   20%   22%   25%   29%   30%   25%   26%   22%   27% 
 
   7. Very strong impact      49%   50%   55%   45%   38%   60%   56%   40%   58%   41%   53%   43%   58%   51%   49%   47%   53%   53%   42%   39%   50% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.10)                               (.01)           -                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    683    88    63    44   253   159    51   332   351   102   268   203   105   300   151   230   106   146   104    73   139 
                     Mean:   6.04  5.96  6.16  5.83  5.89  6.24  6.33  5.76  6.31  5.91  6.08  5.99  6.19  5.96  6.05  6.15  6.10  6.12  5.96  5.75  6.13 
                  Std dev:   1.24  1.48  1.33  1.49  1.20  1.12  0.93  1.38  1.03  1.31  1.28  1.16  1.23  1.43  1.19  0.97  1.45  1.23  1.21  1.32  1.08 
              Student's t:      *     -     -     -   .05   .10   .01   .01   .01     -     -     -     -     -     -   .10     -     -     -   .05     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   A stable home life 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A7 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         4%    0%    0%   10%    6%    3%    5%    4%    5%    3%    3%    6%    5%    5%    5%    3%    8%    3%    3%    5%    4% 
                                                 ++     +                                                                       + 
   MODERATE IMPACT (3-5)      32%   35%   20%   34%   34%   35%   29%   36%   29%   46%   32%   28%   32%   41%   26%   25%   42%   34%   37%   19%   28% 
                                            -                             +     -   +++           -        ++++     -   ---    ++               --- 
   STRONG IMPACT (6-7)        62%   65%   77%   56%   59%   60%   63%   60%   64%   50%   64%   66%   62%   52%   67%   72%   50%   62%   59%   73%   68% 
                                           ++                                       ---                    ----        ++++   ---                ++ 
   1. No impact at all         3%    0%    0%    4%    4%    3%    3%    2%    3%    0%    3%    4%    3%    3%    3%    2%    7%    1%    1%    4%    3% 
 
   2                           2%    0%    0%    6%    3%    0%    2%    2%    2%    3%    1%    2%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    1%    1% 
 
   3                           3%    2%    2%    2%    5%    1%    3%    2%    5%    5%    3%    4%    0%    5%    3%    2%    5%    4%    1%    3%    1% 
 
   4. Moderate impact         14%    7%    3%   16%   16%   17%   12%   17%   11%   22%   12%   11%   17%   18%   14%    8%   23%   16%   14%    9%    8% 
 
   5                          15%   25%   15%   15%   13%   16%   14%   17%   14%   19%   17%   12%   14%   19%   10%   14%   14%   14%   22%    7%   18% 
 
   6                          24%   24%   27%   28%   23%   22%   24%   28%   20%   24%   24%   23%   23%   19%   21%   32%   22%   23%   22%   24%   28% 
 
   7. Very strong impact      38%   42%   50%   28%   36%   38%   39%   32%   44%   26%   40%   43%   39%   33%   46%   40%   28%   39%   37%   48%   40% 
 
   DK/NR                       1%    0%    3%    0%    1%    2%    3%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    2%    2%    0%    0%    1%    0%    4%    0% 
                                                                    +                                                     -                     +++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -           -                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    675    88    62    44   252   156    50   331   345   100   265   203   104   295   149   230   106   144   104    70   139 
                     Mean:   5.65  5.95  6.24  5.28  5.46  5.65  5.69  5.58  5.72  5.36  5.74  5.67  5.66  5.40  5.79  5.88  5.16  5.69  5.69  5.91  5.82 
                  Std dev:   1.49  1.08  0.97  1.68  1.62  1.46  1.53  1.42  1.56  1.36  1.42  1.60  1.51  1.56  1.54  1.32  1.71  1.42  1.34  1.56  1.39 
              Student's t:      *   .10   .01     -   .01     -     -     -     -   .05     -     -     -   .01     -   .01   .01     -     -     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Homelessness 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12A9 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         7%    5%    6%    9%    8%   10%    2%    8%    6%    4%    7%    9%    5%    8%    6%    7%    2%   12%    2%    7%    9% 
                                                                   --                                                          --   +++    -- 
   MODERATE IMPACT (3-5)      54%   53%   58%   56%   55%   50%   53%   59%   50%   60%   59%   53%   42%   50%   57%   58%   56%   47%   58%   60%   62% 
                                                                         ++    --           +         ---    --                     ---                 + 
   STRONG IMPACT (6-7)        38%   42%   36%   35%   36%   40%   41%   33%   43%   35%   33%   38%   51%   41%   37%   34%   42%   41%   39%   33%   29% 
                                                                        ---   +++           -         +++                                              -- 
   1. No impact at all         5%    5%    3%    4%    4%    8%    1%    6%    3%    3%    5%    5%    5%    7%    4%    2%    1%   10%    1%    3%    4% 
 
   2                           3%    0%    3%    6%    4%    2%    1%    2%    3%    2%    3%    4%    0%    1%    2%    5%    1%    2%    1%    4%    4% 
 
   3                           6%   10%    8%    6%    5%    5%    3%    7%    5%    4%    4%   10%    3%    5%    6%    7%    4%    5%    4%    4%   11% 
 
   4. Moderate impact         25%   21%   27%   34%   23%   25%   26%   27%   23%   30%   27%   22%   20%   25%   23%   25%   34%   16%   28%   35%   25% 
 
   5                          24%   22%   23%   16%   26%   20%   24%   25%   22%   26%   28%   20%   19%   20%   28%   26%   19%   26%   27%   20%   26% 
 
   6                          18%   19%   21%   21%   19%   13%   21%   15%   20%   19%   15%   19%   18%   16%   17%   20%   17%   14%   18%   25%   14% 
 
   7. Very strong impact      20%   23%   16%   14%   16%   27%   20%   17%   23%   16%   18%   19%   33%   25%   20%   15%   25%   27%   22%    9%   15% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    0%    3%    0%    1%    0%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0% 
                                                                  +++                                  ++ 
              Chi-Squared:            -                               (.05)       (.05)                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    679    88    63    44   251   159    50   331   348   102   267   203   103   297   151   230   106   146   103    73   139 
                     Mean:   4.95  5.05  4.89  4.71  4.89  4.96  5.21  4.79  5.11  4.97  4.90  4.81  5.36  4.99  5.00  4.87  5.18  4.95  5.20  4.74  4.68 
                  Std dev:   1.57  1.59  1.47  1.56  1.53  1.76  1.33  1.58  1.53  1.38  1.52  1.65  1.61  1.70  1.50  1.44  1.38  1.85  1.29  1.38  1.55 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -   .05   .01   .01     -     -     -   .01     -     -     -   .10     -   .05     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Violence in the media 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12B2 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         7%    8%   13%    8%    7%    4%    8%   10%    4%    9%    8%    8%    3%    8%    4%    8%   10%   10%    2%    7%    9% 
                                                                        +++   ---                       -           -                      -- 
   MODERATE IMPACT (3-5)      46%   47%   55%   43%   47%   39%   51%   53%   40%   59%   50%   38%   42%   46%   39%   52%   62%   30%   42%   47%   50% 
                                                                        +++   ---   +++         ---                --    ++  ++++  ---- 
   STRONG IMPACT (6-7)        46%   45%   30%   49%   46%   57%   37%   37%   55%   32%   42%   54%   54%   46%   58%   39%   28%   61%   55%   45%   41% 
                                           --                 +    --  ----  ++++   ---     -   +++     +        ++++   ---  ----  ++++     + 
   1. No impact at all         3%    5%    3%    4%    3%    2%    4%    4%    3%    3%    5%    3%    0%    4%    2%    4%    5%    5%    1%    3%    3% 
 
   2                           4%    3%    9%    4%    3%    2%    4%    6%    2%    6%    3%    5%    3%    4%    2%    5%    5%    4%    1%    5%    5% 
 
   3                           5%   14%    3%   11%    4%    1%    4%    7%    3%   11%    5%    2%    5%    5%    5%    5%    6%    5%    6%    1%    3% 
 
   4. Moderate impact         20%   12%   26%   15%   19%   23%   24%   23%   18%   27%   25%   13%   18%   23%   15%   21%   31%   14%   13%   24%   22% 
 
   5                          21%   21%   26%   18%   24%   15%   23%   22%   19%   21%   20%   23%   19%   18%   18%   26%   24%   10%   22%   22%   26% 
 
   6                          21%   16%   13%   20%   21%   27%   15%   20%   22%   23%   19%   24%   16%   18%   26%   20%   13%   17%   28%   24%   22% 
 
   7. Very strong impact      25%   28%   16%   28%   25%   30%   22%   17%   33%    9%   23%   30%   39%   27%   32%   19%   15%   43%   26%   21%   19% 
 
   DK/NR                       1%    0%    3%    0%    0%    0%    3%    0%    1%    0%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    2%    0%    0% 
                                            +                     +++                                                                      ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                               (.01)       (.01)                   (.05)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    679    88    62    44   253   159    50   331   349   102   266   203   105   298   151   229   105   146   102    73   140 
                     Mean:   5.17  5.04  4.71  5.13  5.21  5.48  4.97  4.83  5.48  4.63  5.03  5.42  5.57  5.12  5.51  4.99  4.63  5.44  5.49  5.16  5.02 
                  Std dev:   1.58  1.75  1.60  1.72  1.54  1.41  1.62  1.60  1.49  1.47  1.62  1.54  1.42  1.64  1.46  1.54  1.58  1.83  1.33  1.49  1.54 
              Student's t:      *     -   .10     -     -   .10     -   .01   .01   .01   .10   .01   .01     -   .01   .05   .01   .05   .01     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Impact on crime... 
   Poor economy 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q12B3 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE IMPACT (1-2)         5%    3%   16%    4%    4%    4%    3%    8%    3%    4%    7%    4%    4%    4%    5%    7%    4%    4%    3%    8%   10% 
                                          +++                           +++   ---                                                                     +++ 
   MODERATE IMPACT (3-5)      49%   57%   54%   60%   50%   39%   42%   54%   44%   56%   47%   51%   40%   46%   44%   55%   48%   44%   52%   52%   49% 
                                                              -          ++    --                       -                ++ 
   STRONG IMPACT (6-7)        46%   40%   30%   37%   45%   57%   55%   39%   52%   39%   46%   45%   55%   49%   51%   38%   49%   52%   44%   40%   40% 
                                            -                ++    ++  ----  ++++                       +               ---           + 
   1. No impact at all         2%    3%    7%    2%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    3%    1%    3%    2%    4%    2%    3%    3%    0%    5%    3% 
 
   2                           3%    0%    9%    2%    2%    2%    1%    3%    2%    2%    4%    3%    2%    3%    1%    5%    1%    1%    3%    4%    7% 
 
   3                           4%    7%    3%   12%    5%    0%    5%    3%    5%    3%    4%    6%    2%    3%    5%    5%    3%    2%    2%    5%   10% 
 
   4. Moderate impact         21%   30%   29%   27%   20%   17%   15%   22%   21%   28%   21%   21%   18%   20%   22%   23%   23%   21%   23%   26%   21% 
 
   5                          23%   20%   22%   20%   25%   22%   23%   28%   18%   25%   22%   24%   20%   24%   16%   27%   23%   21%   27%   20%   19% 
 
   6                          22%   16%   19%   20%   27%   20%   24%   21%   23%   22%   22%   20%   25%   21%   25%   21%   17%   20%   29%   28%   21% 
 
   7. Very strong impact      24%   24%   12%   16%   18%   37%   30%   18%   30%   17%   24%   25%   30%   27%   26%   18%   31%   32%   15%   12%   19% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.01)           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    681    88    63    44   252   159    51   332   349   102   267   203   105   299   151   230   106   146   104    73   139 
                     Mean:   5.22  5.08  4.54  4.89  5.19  5.62  5.53  5.01  5.42  5.07  5.18  5.23  5.48  5.36  5.26  5.01  5.39  5.44  5.22  4.87  4.84 
                  Std dev:   1.47  1.48  1.66  1.46  1.37  1.41  1.37  1.50  1.40  1.37  1.52  1.43  1.45  1.42  1.55  1.45  1.46  1.47  1.22  1.52  1.64 
              Student's t:      *     -   .05   .10     -   .01   .05   .01   .01     -     -     -   .10   .05     -   .01   .10   .05     -   .10   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   A moment ago, you said that Today's public education system has an impact on crime in Canada. Would you say that Today's public education system 
   increases or decreases crime? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   F12A1 
             Unweighted n:   557    31    26    42   287    44   108   245   312    75   211   192    75   238   141   177    83   119    86    64   108 
   Increases                  48%   35%   43%   48%   45%   65%   39%   51%   45%   44%   50%   47%   47%   57%   33%   46%   52%   57%   43%   37%   45% 
                                                            +++     -                                      ++++  ----                ++           - 
   Decreases                  47%   57%   49%   48%   50%   33%   54%   45%   49%   54%   45%   47%   43%   39%   63%   47%   41%   40%   49%   54%   53% 
                                                             --                                            ----  ++++                 - 
   DK/NR                       5%    8%    8%    4%    5%    2%    7%    4%    6%    2%    4%    6%   10%    4%    4%    7%    7%    3%    8%    9%    2% 
                                                                                                        +                 +                             - 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -           -                     .01             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    18    19    15     6    15     9     6     6    11     7     7    11     6     8     7    11     9    11    12     9 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   A moment ago, you said that Today's criminal justice system has an impact on crime in Canada. Would you say that Today's criminal justice system 
   increases or decreases crime? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   F12A2 
             Unweighted n:   563    35    26    42   288    45   112   241   322    81   212   189    76   230   145   187    82   117    88    62   108 
   Increases                  63%   62%   59%   73%   58%   68%   65%   61%   65%   46%   64%   69%   64%   64%   54%   67%   58%   69%   57%   63%   68% 
                                                        -                          ----          ++                -- 
   Decreases                  32%   33%   41%   23%   34%   28%   33%   36%   28%   51%   30%   25%   30%   31%   41%   27%   35%   28%   35%   36%   27% 
                                                                          +     -  ++++          --                ++     - 
   DK/NR                       5%    5%    0%    4%    8%    4%    2%    3%    7%    3%    5%    6%    7%    4%    5%    7%    7%    3%    8%    1%    6% 
                                                       ++           -     -     + 
              Chi-Squared:            -                                 .10       (.01)                     .10                 - 
    +/- points around 50%:      4    17    19    15     6    15     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   A moment ago, you said that Today's health and social services has an impact on crime in Canada. Would you say that Today's health and social services 
   increases or decreases crime? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   F12A3 
             Unweighted n:   556    36    23    40   282    45   112   233   323    71   207   191    83   233   140   182    84   115    89    63   109 
   Increases                  51%   49%   38%   58%   50%   56%   53%   47%   55%   33%   55%   56%   50%   52%   48%   53%   56%   44%   50%   48%   57% 
                                                                          -     +  ----                                               - 
   Decreases                  43%   42%   62%   40%   44%   38%   40%   49%   38%   65%   40%   39%   40%   42%   45%   43%   43%   45%   44%   46%   40% 
                                                                        +++   ---  ++++ 
   DK/NR                       6%    9%    0%    2%    5%    6%    7%    3%    7%    3%    5%    5%   10%    6%    7%    4%    1%   11%    6%    6%    3% 
                                                                         --    ++                       +                      --   +++ 
              Chi-Squared:            -                                 .01       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    16    20    15     6    15     9     6     5    12     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Which of the following four possibilities should be the main goal of the criminal justice system? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q15 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Punishment                 23%   18%   38%   32%   25%   16%   17%   23%   22%   27%   22%   21%   25%   29%   22%   15%   18%   33%   14%   23%   21% 
                                           ++                                                              ++++        ----        ++++    -- 
   Deterrence                 22%   25%   37%   22%   19%   22%   17%   24%   20%    9%   28%   23%   15%   17%   32%   22%   19%   21%   21%   36%   25% 
                                           ++           -                           ---   +++           -   ---  ++++                           +++ 
   Rehabilitation             17%   21%    7%   22%   16%   16%   17%   20%   14%   29%   15%   11%   18%   19%   12%   17%   21%    8%   23%    8%   14% 
                                                                         ++    --  ++++         ---                 -           +   ---   +++     - 
   Prevention                 39%   36%   19%   25%   40%   45%   48%   33%   44%   34%   35%   45%   42%   35%   33%   46%   42%   39%   42%   32%   38% 
                                           --    --                ++   ---   +++           -    ++                     +++ 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    1% 
 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.05)       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   One of the goals of crime prevention and law enforcement is to reduce the economic and social costs of crime to society. Of the following two 
   approaches, which would you say is more cost-effective? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q16 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Crime prevention           66%   72%   60%   66%   64%   64%   72%   65%   68%   65%   65%   73%   58%   60%   58%   79%   72%   64%   70%   60%   73% 
                                                                                                 ++     -   ---    --  ++++                       - 
   Law enforcement            33%   28%   40%   34%   34%   36%   28%   35%   32%   35%   34%   26%   42%   39%   40%   21%   27%   35%   30%   39%   26% 
                                                                                                ---     +   +++    ++  ---- 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    1%    1% 
                                                       ++ 
              Chi-Squared:            -                                   -           -                   (.01)                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
Which of the following two statements comes closest to your own view? 

   The best way to prevent crime is by giving young people opportunities. The best way to prevent youth crime is through increased law enforcement. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q17 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Opportunites to youth      74%   80%   70%   59%   71%   76%   79%   73%   74%   76%   70%   81%   67%   67%   71%   84%   81%   69%   76%   68%   77% 
                                                 --                                        --   +++        ----        ++++     +     - 
   Law enforcement            25%   20%   30%   37%   27%   22%   19%   26%   24%   23%   29%   19%   31%   32%   26%   15%   18%   30%   24%   27%   23% 
                                                  +                                         +   ---        ++++        ----     -     + 
   DK/NR                       1%    0%    0%    4%    1%    2%    2%    1%    2%    1%    2%    0%    1%    1%    3%    0%    1%    1%    0%    5%    0% 
                                                 ++                                                                ++                          ++++ 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.10)                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
Suppose you were the Prime Minister for a day and you had to choose how to invest an extra $10 million in order to reduce crime. 
I am going to read you a list of two alternative choices for spending and ask you to choose which one do you think would be most 
effective in reducing crime? 

 
 
 
 
                                                                  Most effective in Crime Reduction 
                                      ========================================================================================= 
    
FC 11 
                         Policing  Community Interven  Substance Sentences Education Surveill  Literacy   Recreat  Parenting 
                            --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- 
   More police officers           32%       20%       28%       20%       69%       30%       19%       37%       29%       40% 
   Community policing             77%       40%       35%       37%       76%       35%       32%       12%       24%       38% 
   Childhood intervention         70%       54%       60%       75%       86%       40%       57%       33%       53%       55% 
   Substance abuse                64%       56%       19%       41%       74%       40%       40%       26%       22%       37% 
   Longer sentences               19%        9%        8%       20%       15%       14%       12%        8%       33%       21% 
   Public education               63%       59%       55%       55%       70%       54%       54%       33%       47%       51% 
   Community-surveillance         73%       48%       32%       49%       87%       38%       46%       29%       25%       37% 
   Literacy and training          58%       76%       64%       68%       85%       59%       64%       64%       51%       50% 
   Youth recreational             57%       69%       36%       75%       62%       43%       71%       46%       54%       33% 
   Parenting programs             60%       62%       44%       62%       70%       49%       62%       48%       67%       58% 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
Suppose you were the Prime Minister for a day and you had to choose how to invest an extra $10 million in order to reduce crime. I am going to read you a list of two 
alternative choices for spending and ask you to choose which one do you think would be most effective in reducing crime? 

 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
    
FC 11 
                               =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   More police officers       32%   32%   28%   40%   34%   27%   33%   31%   32%   16%   38%   27%   40%   34%   37%   26%   26%   30%   30%   53%   30% 
   Community policing         40%   39%   23%   47%   51%   31%   54%   41%   39%   28%   38%   45%   45%   39%   42%   41%   27%   45%   55%   35%   36% 
   Childhood intervention     60%   66%   55%   30%   56%   70%   67%   59%   61%   62%   61%   62%   53%   56%   61%   64%   73%   55%   53%   61%   66% 
   Substance abuse            41%   53%   18%   26%   37%   49%   44%   35%   46%   48%   37%   40%   44%   41%   36%   42%   45%   41%   32%   42%   41% 
   Longer sentences           15%   12%   25%   25%   15%   10%   16%   18%   12%   19%   15%   15%   12%   18%   21%    9%   13%   11%   10%   23%   15% 
   Public education           54%   42%   57%   43%   55%   58%   51%   52%   55%   65%   49%   50%   63%   57%   46%   55%   56%   52%   61%   40%   54% 
   Community-surveillance     46%   53%   22%   55%   40%   60%   42%   50%   41%   49%   41%   46%   55%   44%   53%   43%   53%   54%   45%   27%   59% 
   Literacy and training      64%   54%   60%   61%   66%   64%   64%   69%   59%   62%   63%   69%   59%   65%   67%   60%   69%   70%   54%   69%   64% 
   Youth recreational         54%   54%   59%   56%   50%   51%   67%   55%   54%   49%   57%   57%   47%   50%   49%   64%   51%   51%   64%   69%   46% 
   Parenting programs         58%   45%   73%   79%   56%   58%   56%   56%   61%   46%   60%   62%   58%   52%   65%   63%   57%   67%   54%   55%   56% 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Are you aware of any crime prevention/community safety programs in your community? Can you identify one of these programs? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q18 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Neighbourhood watch        15%   20%   13%   16%   19%    6%   18%   18%   12%   13%   16%   17%   12%   10%   21%   18%    4%   12%   19%   22%   19% 
                                                       ++    --          ++    --                          ----    ++         ---                 + 
   Block parent program        5%   13%   16%    4%    3%    2%    4%    6%    5%    1%    9%    4%    3%    3%    9%    5%    2%    4%    1%    9%    8% 
                                     ++   +++          --                            --  ++++                --   +++                       -    ++    ++ 
   Crime stoppers              5%    4%    6%    6%    8%    0%    8%    5%    5%    8%    3%    6%    5%    6%    6%    3%    7%    2%    7%    4%    5% 
                                                       ++    --                             -                                         - 
   Community policing          3%    2%    0%    4%    4%    2%    5%    4%    3%    1%    3%    3%    9%    4%    2%    3%    5%    3%    6%    4%    2% 
                                                                                                     ++++ 
   Prevention in schools       2%    2%    3%    0%    1%    2%    5%    1%    3%    4%    1%    3%    2%    3%    2%    1%    4%    1%    3%    0%    2% 
                                                                  +++    --    ++           - 
   Youth centres               7%    2%    9%    2%    3%   16%    4%    9%    5%    9%    6%   10%    2%    6%    5%   10%    3%    5%   10%    5%   14% 
                                                     ----  ++++           +     -                ++    --                ++     -                     +++ 
   C.O.P.S                     1%    5%    2%    2%    0%    0%    0%    1%    1%    2%    1%    2%    0%    1%    1%    1%    3%    0%    1%    4%    1% 
                                   ++++                --                                                                             -          ++ 
   Drug/Alcohol education      1%    0%    3%    0%    1%    0%    2%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1% 
                                            +                             -     +                                                                       + 
   Other                       8%   12%    6%    9%    6%    9%    2%    8%    7%    5%    9%    6%    9%    6%    4%   12%   11%    6%   11%    3%    9% 
                                                                   --                                               -   +++                       - 
   Not aware of programs      45%   34%   37%   53%   47%   53%   45%   42%   47%   51%   44%   40%   50%   52%   42%   37%   50%   59%   36%   41%   32% 
                                      -                                                           -        ++++         ---        ++++     -        ---- 
   Yes but cannot name one     5%    5%    0%    4%    6%    5%    6%    5%    6%    4%    5%    6%    4%    5%    4%    7%   12%    5%    4%    5%    3% 
                                                                                                                              +++ 
   DK/NR                       3%    0%    6%    0%    2%    5%    1%    1%    4%    2%    3%    2%    3%    4%    3%    1%    0%    2%    1%    1%    6% 
                                                              +          --    ++                             +          --     -                     +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.01)       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   When thinking about programs that address the underlying factors/causes of crime, which of the following would you say is the BEST reason for having 
   these types of crime prevention activities and programs? Is it because crime prevention activities and programs... 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q20 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Reduce burden on the       10%   10%   16%   14%    8%   12%    6%   11%    9%   12%   13%    8%    6%   10%   11%    9%   10%    9%   12%    6%   13% 
   criminal justice system                              -           -                      ++ 
   Increase public safety     30%   34%   23%   37%   33%   23%   35%   31%   29%   36%   33%   23%   31%   30%   30%   30%   32%   29%   32%   30%   25% 
                                                                                                --- 
   Reflect personal values    15%   14%   14%   18%   13%   18%   15%   14%   17%   11%   12%   21%   18%   15%   13%   18%   16%   14%   20%    9%   12% 
                                                                                           --   +++                                         + 
   Economical use of tax      12%   17%   12%   10%   14%    5%   15%   13%   11%   14%    9%   15%   11%   12%   11%   12%   13%   13%    7%   11%   19% 
                                                              -                            --     +                                        --          ++ 
   Sense of community         30%   26%   32%   17%   28%   39%   29%   30%   30%   25%   33%   30%   26%   29%   32%   29%   27%   33%   28%   40%   26% 
                                                 --           +                                                                                  ++ 
   None                        0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
   DK/NR                       3%    0%    3%    4%    4%    3%    0%    2%    4%    2%    2%    2%    8%    4%    3%    1%    3%    2%    1%    3%    4% 
                                                                    -                                ++++                 - 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent that... 
   Police 
   ...can successfully implement crime prevention programs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21A 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE EXTENT (1-2)         2%    0%    3%    4%    3%    0%    4%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    2%    3%    0%    4% 
 
   MODERATE EXTENT (3-5)      42%   40%   38%   42%   42%   47%   32%   46%   38%   48%   39%   38%   51%   45%   32%   43%   58%   36%   34%   41%   45% 
                                                                   --    ++    --                       +     +   ---        ++++     -     - 
   LARGE EXTENT (6-7)         55%   58%   59%   54%   54%   52%   64%   51%   59%   49%   58%   59%   44%   51%   64%   54%   39%   61%   60%   58%   51% 
                                                                    +    --    ++                 +    --     -   +++        ----     + 
   1. No extent whatsoever     1%    0%    3%    2%    1%    0%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    0%    0%    2% 
 
   2                           1%    0%    0%    2%    2%    0%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    0%    3%    1%    1%    0%    2%    0%    2% 
 
   3                           3%    6%    6%    2%    1%    3%    6%    3%    3%    4%    4%    2%    3%    4%    1%    4%   10%    1%    2%    4%    4% 
 
   4. Moderate extent         18%   20%   13%    6%   19%   21%   11%   21%   15%   22%   19%   12%   23%   20%   15%   16%   31%   17%   11%   20%   17% 
 
   5                          21%   14%   19%   34%   21%   22%   16%   22%   19%   22%   16%   24%   25%   21%   16%   23%   17%   18%   22%   17%   24% 
 
   6                          22%   28%   17%   23%   22%   20%   29%   21%   23%   19%   28%   24%    9%   15%   29%   28%   18%   20%   29%   29%   23% 
 
   7. Great extent            33%   30%   42%   31%   32%   31%   35%   30%   35%   30%   30%   35%   35%   36%   35%   26%   21%   41%   31%   29%   28% 
 
   DK/NR                       1%    3%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    3%    1%    1%    1%    0%    2%    3%    1%    0% 
                                                                                                       ++                                   + 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.10)                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    676    85    63    44   251   156    52   329   347   102   265   203   102   296   151   228   106   144   101    72   140 
                     Mean:   5.56  5.58  5.65  5.61  5.55  5.56  5.65  5.47  5.64  5.38  5.56  5.71  5.44  5.52  5.73  5.51  4.98  5.78  5.72  5.59  5.41 
                  Std dev:   1.35  1.28  1.52  1.35  1.35  1.24  1.45  1.34  1.36  1.44  1.33  1.29  1.42  1.44  1.30  1.26  1.47  1.30  1.24  1.22  1.40 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .10   .10     -     -   .05     -     -   .10     -   .01   .01   .10     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent that... 
   Community and volunteer groups 
   ...can successfully implement crime prevention programs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21C 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE EXTENT (1-2)         2%    3%    0%    0%    3%    0%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    3%    6%    1% 
                                                        +                                                                                        ++ 
   MODERATE EXTENT (3-5)      51%   53%   55%   56%   52%   49%   45%   57%   45%   54%   51%   51%   48%   50%   48%   54%   63%   43%   55%   52%   47% 
                                                                       ++++  ----                                              ++    -- 
   LARGE EXTENT (6-7)         47%   44%   45%   44%   43%   51%   52%   40%   54%   44%   46%   48%   49%   48%   49%   44%   37%   56%   41%   41%   52% 
                                                                       ----  ++++                                              --    ++ 
   1. No extent whatsoever     1%    0%    0%    0%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    0%    2%    1%    1% 
 
   2                           1%    3%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    5%    0% 
 
   3                           4%    7%    8%    0%    5%    0%    4%    3%    4%    7%    4%    3%    2%    4%    2%    4%    3%    2%    4%    4%    6% 
 
   4. Moderate extent         20%   15%   17%   20%   21%   21%   20%   21%   18%   18%   19%   20%   23%   20%   19%   20%   19%   17%   19%   26%   18% 
 
   5                          28%   31%   29%   35%   27%   27%   21%   33%   23%   29%   29%   28%   23%   26%   28%   30%   40%   25%   32%   22%   23% 
 
   6                          24%   23%   30%   19%   25%   23%   24%   21%   27%   20%   28%   25%   20%   21%   25%   28%   20%   22%   28%   22%   31% 
 
   7. Great extent            23%   21%   15%   25%   19%   28%   28%   19%   26%   25%   18%   23%   29%   28%   24%   16%   16%   34%   13%   19%   21% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0% 
                                                       ++                                              ++                                        ++ 
              Chi-Squared:            -                               (.01)           -                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    680    88    63    44   250   159    52   330   349   102   267   203   104   298   151   231   106   146   104    72   140 
                     Mean:   5.37  5.28  5.27  5.49  5.22  5.58  5.45  5.23  5.50  5.33  5.30  5.41  5.46  5.44  5.41  5.26  5.24  5.68  5.16  5.09  5.38 
                  Std dev:   1.25  1.31  1.17  1.09  1.32  1.11  1.34  1.23  1.26  1.32  1.24  1.22  1.30  1.29  1.29  1.18  1.10  1.19  1.24  1.43  1.27 
              Student's t:      *     -     -     -   .05   .10     -   .01   .01     -     -     -     -     -     -   .10     -   .01   .10   .10     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent that... 
   Schools 
   ...can successfully implement crime prevention programs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21D 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LITTLE EXTENT (1-2)         4%    8%    0%    2%    5%    2%    4%    5%    2%    2%    5%    3%    4%    5%    2%    3%    5%    2%    2%    7%    5% 
                                                                          +     -                                                                 + 
   MODERATE EXTENT (3-5)      44%   55%   52%   53%   46%   31%   35%   48%   40%   41%   42%   46%   47%   40%   45%   47%   46%   38%   55%   39%   40% 
                                                             --    --    ++    --                             -                           +++ 
   LARGE EXTENT (6-7)         52%   37%   48%   45%   48%   67%   61%   47%   58%   57%   53%   51%   49%   55%   51%   50%   49%   60%   43%   52%   54% 
                                     --                     +++     +   ---   +++                                                    ++    -- 
   1. No extent whatsoever     2%    3%    0%    2%    3%    0%    3%    2%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    4%    1%    2%    1%    2% 
 
   2                           2%    5%    0%    0%    2%    2%    2%    3%    1%    0%    3%    1%    3%    3%    1%    2%    1%    1%    0%    7%    3% 
 
   3                           3%    0%    3%    9%    4%    2%    3%    2%    3%    4%    4%    2%    1%    2%    6%    3%    2%    3%    3%    7%    3% 
 
   4. Moderate extent         15%   24%   16%   16%   15%   11%   14%   16%   15%   13%   11%   17%   26%   18%   12%   15%   18%   11%   24%   14%   12% 
 
   5                          25%   31%   33%   28%   28%   18%   18%   30%   21%   23%   27%   27%   20%   21%   27%   30%   25%   24%   28%   19%   25% 
 
   6                          23%   12%   22%   23%   24%   24%   26%   23%   22%   30%   25%   23%    7%   21%   23%   24%   17%   20%   28%   24%   27% 
 
   7. Great extent            30%   26%   26%   22%   25%   42%   34%   24%   36%   26%   27%   28%   42%   34%   28%   26%   31%   40%   15%   29%   28% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1% 
                                                        +                                                           + 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.05)           -                       -             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    681    88    63    44   251   159    52   330   350   102   266   203   105   299   150   231   106   146   104    72   138 
                     Mean:   5.48  5.13  5.52  5.25  5.34  5.87  5.60  5.33  5.63  5.52  5.45  5.48  5.52  5.52  5.46  5.46  5.37  5.78  5.20  5.31  5.49 
                  Std dev:   1.38  1.51  1.13  1.40  1.43  1.24  1.46  1.39  1.36  1.34  1.41  1.32  1.48  1.46  1.37  1.29  1.54  1.28  1.22  1.57  1.39 
              Student's t:      *     -     -     -   .05   .01     -   .01   .01     -     -     -     -     -     -     -     -   .01   .05     -     - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ekos Research Associates Inc.                                                                                                   PAGE:   55 



 

 

 

 EKOS RESEARCH ASSOCIATES, 2004 • 67 

 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent that... 
   Small businesses 
   ...can successfully implement crime prevention programs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21F1 
           WEIGHTED TOTAL:   343    40    34    31   114    84    28   152   190    53   119    98    71   168    64   111    52    64    59    31    76 
             Unweighted n:   343    20    18    35   157    29    73   141   202    47   118   117    59   150    77   116    46    66    60    41    70 
   LITTLE EXTENT (1-2)        16%   36%   28%   19%   16%    3%   16%   14%   18%   14%   17%   19%   13%   13%   18%   20%   13%    4%   19%   29%   27% 
                                                                                                              -                     ---          ++    ++ 
   MODERATE EXTENT (3-5)      67%   64%   67%   69%   67%   69%   70%   67%   67%   70%   68%   69%   61%   67%   68%   68%   71%   73%   76%   59%   59% 
                                                                                                                                                        - 
   LARGE EXTENT (6-7)         16%    0%    5%   12%   14%   28%   14%   17%   15%   16%   16%   11%   22%   19%   14%   12%   16%   22%    5%   12%   14% 
                                                                                                                                     ++    -- 
   1. No extent whatsoever     8%   11%   16%   10%    9%    3%    9%    8%    8%   11%    8%   12%    2%    8%    9%    8%    6%    3%    5%   15%   14% 
 
   2                           8%   25%   12%    9%    7%    0%    7%    6%   10%    3%    8%    8%   11%    4%    9%   13%    6%    1%   13%   14%   13% 
 
   3                          13%   15%    6%   18%   17%    7%   12%   14%   12%   15%   17%    8%   10%   12%   11%   15%   11%   17%    9%   11%   11% 
 
   4. Moderate extent         36%   24%   37%   35%   35%   44%   31%   38%   34%   41%   26%   45%   36%   34%   35%   38%   45%   31%   39%   36%   33% 
 
   5                          19%   25%   23%   16%   15%   17%   27%   16%   21%   14%   24%   17%   15%   20%   21%   15%   15%   25%   28%   12%   15% 
 
   6                           6%    0%    0%    3%    9%   10%    6%    7%    6%    3%    6%    8%    6%    5%    9%    8%    0%    6%    1%   10%   12% 
 
   7. Great extent             9%    0%    5%    9%    5%   18%    8%   11%    8%   13%    9%    3%   16%   14%    5%    4%   15%   16%    4%    2%    2% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    3%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    4%    2%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0% 
                                                       ++                                            ++++     +                       + 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.10)                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      5    22    23    17     8    18    11     8     7    14     9     9    13     8    11     9    14    12    13    15    12 
      Weighted n for mean:    340    40    34    31   111    84    28   151   189    53   119    98    68   165    64   111    52    63    59    31    76 
                     Mean:   4.07  3.27  3.60  3.84  3.91  4.74  4.11  4.11  4.03  4.06  4.06  3.84  4.38  4.28  3.98  3.80  4.18  4.58  3.91  3.55  3.67 
                  Std dev:   1.58  1.38  1.62  1.62  1.51  1.43  1.57  1.60  1.58  1.65  1.60  1.49  1.61  1.64  1.55  1.48  1.58  1.45  1.35  1.61  1.62 
              Student's t:      *   .05     -     -     -   .01     -     -     -     -     -   .10   .10   .05     -   .05     -   .01     -   .10   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Extent that... 
   Large businesses 
   ...can successfully implement crime prevention programs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q21F2 
           WEIGHTED TOTAL:   340    48    29    13   139    75    23   180   161    49   149   106    34   132    88   119    54    83    45    42    64 
             Unweighted n:   340    22    15    16   189    26    59   159   181    44   135   122    36   132    89   118    51    74    50    37    68 
   LITTLE EXTENT (1-2)        13%    5%    7%   12%   15%   16%   12%   12%   13%   20%   12%   14%    5%   12%    9%   17%   18%    9%    5%   10%   18% 
                                                                                                                          +                 -           + 
   MODERATE EXTENT (3-5)      65%   68%   80%   78%   63%   57%   61%   68%   60%   56%   70%   65%   54%   57%   67%   71%   44%   63%   82%   73%   70% 
                                                                                            +                --           +  ----         +++ 
   LARGE EXTENT (6-7)         21%   27%   13%   10%   19%   26%   25%   18%   25%   24%   18%   20%   36%   30%   23%   10%   36%   28%   13%   13%   12% 
                                                                          -     +                      ++   +++        ----   +++                      -- 
   1. No extent whatsoever     5%    0%    0%    0%    4%   12%    5%    4%    6%    7%    5%    4%    0%    6%    3%    4%    6%    6%    2%    0%    9% 
 
   2                           8%    5%    7%   12%   11%    4%    7%    9%    8%   13%    6%   10%    5%    6%    6%   13%   12%    3%    3%   10%   10% 
 
   3                          16%   22%   27%   14%   16%    8%    9%   18%   13%   23%   16%   13%   12%   14%   12%   20%    7%    9%   25%   21%   27% 
 
   4. Moderate extent         32%   37%   39%   39%   31%   28%   25%   34%   29%   21%   35%   31%   34%   26%   36%   35%   24%   37%   31%   27%   31% 
 
   5                          17%    9%   14%   25%   16%   22%   28%   16%   18%   12%   18%   21%    8%   16%   19%   17%   13%   17%   26%   25%   12% 
 
   6                          10%   12%    7%    6%   10%    9%   15%   10%   10%   11%   11%    7%   16%   11%   16%    6%   17%    7%    9%   13%   10% 
 
   7. Great extent            11%   14%    6%    5%   10%   17%    9%    7%   15%   13%    7%   13%   20%   20%    7%    5%   19%   20%    4%    0%    1% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    3%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    1%    5%    1%    1%    1%    2%    1%    0%    4%    0% 
                                                        +                                              ++ 
              Chi-Squared:            -                                   -           -                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      5    21    25    25     7    19    13     8     7    15     8     9    16     9    10     9    14    11    14    16    12 
      Weighted n for mean:    336    48    29    13   135    75    23   177   159    49   147   105    32   130    87   118    53    82    45    40    64 
                     Mean:   4.25  4.45  4.06  4.13  4.15  4.39  4.50  4.13  4.38  4.04  4.16  4.28  4.81  4.53  4.39  3.84  4.57  4.60  4.21  4.11  3.65 
                  Std dev:   1.57  1.47  1.26  1.27  1.56  1.83  1.56  1.46  1.68  1.79  1.46  1.59  1.55  1.75  1.40  1.39  1.85  1.65  1.24  1.21  1.41 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .05   .05     -   .01     -   .05     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How appropriate is... 
   Funding and supporting local crime prevention programs in communities 
   ...as a role for the Federal Government 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22A 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT APPROPRIATE (1-2)       3%    3%    6%    2%    2%    6%    2%    4%    3%    3%    3%    3%    4%    3%    3%    3%    3%    5%    3%    4%    1% 
 
   MOD. APPROPRIATE (3-5)     39%   37%   45%   39%   36%   46%   31%   44%   34%   40%   40%   39%   39%   41%   36%   39%   37%   35%   41%   41%   40% 
                                                                    -   +++   --- 
   APPROPRIATE (6-7)          58%   61%   49%   59%   62%   48%   67%   52%   63%   57%   57%   58%   56%   56%   61%   58%   60%   59%   56%   55%   58% 
                                                        +     -    ++   ---   +++ 
   1. Not at all appropr.      2%    0%    3%    2%    1%    3%    0%    1%    3%    3%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    3%    0%    4%    0% 
 
   2                           2%    3%    3%    0%    1%    2%    2%    3%    0%    0%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    0%    2%    3%    1%    1% 
 
   3                           3%    3%    3%    2%    4%    2%    1%    4%    1%    2%    2%    5%    1%    2%    3%    3%    4%    0%    1%    0%    8% 
 
   4. Moderately appropr.     16%    9%   16%   10%   11%   29%   14%   17%   14%   18%   12%   15%   23%   20%   13%   12%   20%   15%   19%   14%   10% 
 
   5                          21%   24%   25%   27%   22%   15%   16%   22%   19%   19%   25%   19%   16%   19%   20%   24%   12%   20%   21%   27%   23% 
 
   6                          23%   28%   22%   22%   29%   14%   23%   23%   24%   32%   23%   22%   19%   23%   19%   27%   27%   22%   30%   13%   24% 
 
   7. Highly appropriate      34%   32%   27%   37%   33%   34%   44%   29%   39%   25%   34%   36%   38%   33%   42%   31%   34%   37%   26%   42%   34% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                                 .05           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
                     Mean:   5.59  5.70  5.32  5.73  5.69  5.29  5.89  5.42  5.76  5.49  5.63  5.61  5.56  5.52  5.73  5.63  5.55  5.62  5.51  5.66  5.63 
                  Std dev:   1.39  1.25  1.51  1.31  1.29  1.60  1.25  1.40  1.36  1.36  1.36  1.39  1.45  1.42  1.41  1.30  1.46  1.47  1.26  1.47  1.34 
              Student's t:      *     -     -     -   .10   .10   .01   .01   .01     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How appropriate is... 
   Conducting research to further knowledge on crime prevention 
   ...as a role for the Federal Government 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22B 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT APPROPRIATE (1-2)       7%    4%    8%    7%    6%   10%    6%    7%    7%    1%    7%   10%    4%    8%    6%    5%    6%    9%    3%    7%   10% 
                                                                                     --          ++                                        -- 
   MOD. APPROPRIATE (3-5)     43%   45%   47%   47%   48%   33%   40%   47%   40%   37%   47%   43%   41%   38%   42%   52%   31%   40%   52%   43%   50% 
                                                       ++     -           +     -                           ---         +++   ---           +           + 
   APPROPRIATE (6-7)          49%   49%   45%   43%   45%   58%   54%   46%   52%   61%   45%   45%   53%   53%   51%   42%   60%   51%   46%   49%   40% 
                                                        -                            ++                      ++         ---    ++                      -- 
   1. Not at all appropr.      4%    2%    3%    7%    4%    5%    5%    3%    5%    1%    5%    5%    4%    5%    5%    3%    6%    6%    1%    2%    6% 
 
   2                           3%    2%    5%    0%    2%    4%    1%    3%    2%    0%    2%    6%    1%    4%    1%    2%    1%    3%    1%    5%    4% 
 
   3                           6%    9%    7%    3%    7%    3%    4%    7%    5%    2%    7%    6%    7%    4%    6%    9%    5%    8%    5%    7%    5% 
 
   4. Moderately appropr.     21%   30%   16%   24%   20%   20%   17%   23%   20%   13%   23%   23%   22%   19%   26%   22%   15%   17%   30%   25%   24% 
 
   5                          16%    5%   24%   20%   20%    9%   19%   17%   16%   21%   17%   15%   12%   15%   11%   21%   11%   14%   17%   10%   21% 
 
   6                          23%   28%   27%   16%   21%   21%   27%   23%   23%   36%   22%   23%   12%   23%   21%   24%   35%   22%   21%   24%   22% 
 
   7. Highly appropriate      26%   21%   18%   27%   24%   36%   27%   23%   29%   25%   23%   22%   41%   30%   30%   18%   25%   30%   25%   25%   18% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                                               ++ 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.05)                   (.05)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    678    86    63    44   251   159    52   330   348   101   267   201   104   299   150   229   104   146   104    72   140 
                     Mean:   5.17  5.07  5.07  5.10  5.11  5.33  5.35  5.07  5.26  5.63  5.05  4.96  5.43  5.28  5.22  5.01  5.36  5.15  5.22  5.10  4.89 
                  Std dev:   1.62  1.55  1.54  1.71  1.58  1.78  1.57  1.59  1.65  1.21  1.62  1.70  1.67  1.67  1.67  1.50  1.63  1.77  1.41  1.63  1.63 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -   .01     -   .05   .10     -     -   .05     -     -     -     -   .05 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How appropriate is... 
   Evaluating the effectiveness of federally-funded community crime prevention programs 
   ...as a role for the Federal Government 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22D 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT APPROPRIATE (1-2)       3%    5%    5%    2%    3%    0%    3%    4%    2%    0%    3%    5%    1%    2%    1%    5%    0%    0%    2%   11%    4% 
                                                                         ++    --     -          ++                      ++     -    --        ++++ 
   MOD. APPROPRIATE (3-5)     50%   53%   50%   49%   47%   55%   37%   54%   46%   60%   51%   49%   40%   53%   47%   47%   54%   50%   43%   34%   59% 
                                                                  ---    ++    --    ++                --                                       ---   +++ 
   APPROPRIATE (6-7)          46%   42%   45%   49%   47%   43%   58%   40%   51%   40%   46%   45%   51%   42%   51%   47%   45%   49%   54%   55%   36% 
                                                                  +++   ---   +++                                                           +         --- 
   1. Not at all appropr.      1%    3%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    2%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    1%    1%    2% 
 
   2                           2%    3%    5%    2%    2%    0%    1%    3%    1%    0%    3%    3%    0%    1%    1%    4%    0%    0%    1%    9%    3% 
 
   3                           6%    7%    7%    2%    5%   11%    4%    8%    5%    7%    5%    9%    4%    6%    6%    7%   10%    2%    7%    0%   12% 
 
   4. Moderately appropr.     23%   31%   18%   27%   19%   26%   16%   26%   20%   23%   24%   23%   19%   24%   26%   19%   23%   24%   19%   10%   25% 
 
   5                          21%   15%   25%   20%   23%   19%   16%   21%   21%   30%   22%   17%   17%   24%   15%   21%   21%   24%   17%   23%   22% 
 
   6                          23%   23%   24%   17%   25%   21%   31%   21%   26%   27%   23%   23%   22%   20%   24%   28%   21%   23%   35%   23%   23% 
 
   7. Highly appropriate      22%   19%   21%   32%   22%   22%   27%   19%   25%   12%   22%   22%   30%   22%   27%   19%   23%   26%   19%   31%   13% 
 
   DK/NR                       2%    0%    0%    0%    3%    2%    2%    1%    2%    0%    0%    1%    8%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    1% 
                                                                                           --        ++++     + 
              Chi-Squared:            -                                 .05       (.01)                   (.10)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    672    88    63    44   246   156    51   328   345   102   267   202    97   293   151   228   105   146   103    72   138 
                     Mean:   5.24  4.97  5.18  5.43  5.31  5.17  5.50  5.05  5.42  5.14  5.25  5.09  5.55  5.22  5.36  5.17  5.26  5.45  5.35  5.42  4.86 
                  Std dev:   1.38  1.50  1.42  1.36  1.36  1.34  1.41  1.43  1.31  1.13  1.35  1.54  1.33  1.36  1.37  1.42  1.32  1.22  1.30  1.60  1.41 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -   .05   .01   .01     -     -   .10   .05     -     -     -     -   .05     -     -   .01 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ekos Research Associates Inc.                                                                                                   PAGE:   60 



 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How appropriate is... 
   Raising awareness of crime prevention across Canada 
   ...as a role for the Federal Government 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q22E 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT APPROPRIATE (1-2)       4%    3%    7%    4%    4%    2%    6%    6%    2%    2%    3%    5%    4%    2%    5%    5%    2%    3%    1%    1%   10% 
                                                                        +++   ---                             -                             -        ++++ 
   MOD. APPROPRIATE (3-5)     40%   46%   30%   34%   37%   51%   32%   44%   37%   34%   43%   41%   39%   43%   29%   44%   42%   40%   37%   41%   42% 
                                                             ++     -    ++    --                                ---- 
   APPROPRIATE (6-7)          56%   52%   63%   62%   59%   47%   62%   50%   61%   64%   54%   54%   57%   55%   67%   50%   57%   57%   62%   58%   48% 
                                                                        ---   +++     +                           +++    --                            -- 
   1. Not at all appropr.      2%    0%    7%    2%    2%    2%    2%    3%    1%    1%    1%    4%    1%    1%    4%    2%    1%    1%    0%    0%    7% 
 
   2                           2%    3%    0%    2%    2%    0%    4%    3%    1%    1%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    0%    3%    1%    1%    3% 
 
   3                           3%    2%    3%    0%    5%    4%    1%    4%    3%    2%    5%    3%    1%    1%    2%    7%    3%    1%    3%    2%    6% 
 
   4. Moderately appropr.     16%   21%    2%   10%   11%   25%   17%   16%   16%   13%   14%   16%   22%   21%   11%   13%   18%   17%   15%   23%   10% 
 
   5                          21%   23%   25%   24%   20%   22%   15%   24%   18%   19%   24%   21%   15%   21%   16%   24%   21%   22%   19%   16%   25% 
 
   6                          24%   28%   34%   22%   27%   13%   27%   24%   24%   33%   25%   21%   19%   21%   27%   26%   24%   21%   33%   24%   24% 
 
   7. Highly appropriate      32%   24%   28%   40%   31%   34%   35%   26%   37%   31%   28%   33%   38%   34%   40%   24%   33%   36%   28%   34%   24% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                               (.01)           -                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    682    88    63    44   252   159    52   331   350   102   267   203   105   300   151   229   106   146   104    73   140 
                     Mean:   5.51  5.42  5.57  5.79  5.55  5.40  5.60  5.32  5.69  5.72  5.47  5.44  5.57  5.58  5.73  5.30  5.59  5.62  5.65  5.61  5.13 
                  Std dev:   1.43  1.27  1.54  1.35  1.43  1.44  1.48  1.50  1.34  1.24  1.36  1.55  1.45  1.32  1.49  1.48  1.34  1.35  1.20  1.30  1.72 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .01   .01   .10     -     -     -     -   .05   .01     -     -     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How effective would you say crime prevention programs are? Please respond using a 7-point scale where 1 means not at all effective, 7 means extremely 
   effective, and the mid-point 4 means moderately effective. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q23 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT EFFECTIVE (1-2)         3%    7%    0%    4%    3%    3%    2%    3%    4%    2%    4%    2%    3%    4%    4%    1%    5%    4%    1%    1%    2% 
                                                                                                              +          -- 
   MOD. EFFECTIVE (3-5)       71%   67%   70%   76%   72%   72%   62%   75%   67%   62%   67%   75%   81%   70%   67%   74%   71%   65%   79%   75%   72% 
                                                                   --    ++    --    --                ++                            --     + 
   EFFECTIVE (6-7)            24%   24%   30%   17%   22%   23%   31%   22%   26%   35%   27%   20%   12%   24%   28%   22%   21%   29%   20%   21%   25% 
                                                                   ++               +++               ---                             + 
   1. Not at all effective     2%    2%    0%    4%    1%    3%    0%    1%    3%    2%    2%    1%    3%    3%    1%    1%    4%    4%    0%    1%    0% 
 
   2                           1%    5%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    1%    3%    0%    0%    0%    1%    0%    2% 
 
   3                           8%   11%    9%    6%    7%   10%    5%   11%    5%    9%   11%    6%    3%    6%    8%   11%    9%    2%    6%   22%   12% 
 
   4. Moderately effective    34%   31%   26%   26%   35%   44%   28%   37%   32%   23%   27%   39%   56%   38%   29%   33%   33%   35%   37%   24%   37% 
 
   5                          28%   26%   36%   44%   30%   19%   30%   26%   30%   30%   29%   30%   21%   26%   29%   30%   29%   28%   36%   29%   24% 
 
   6                          15%   15%   18%   12%   15%   11%   21%   15%   15%   22%   16%   14%    7%   13%   19%   14%   10%   17%   16%    9%   20% 
 
   7. Extremely effective      9%   10%   12%    6%    7%   12%   10%    7%   12%   14%   11%    6%    5%   11%    9%    8%   11%   12%    4%   12%    5% 
 
   DK/NR                       2%    2%    0%    2%    3%    2%    4%    1%    3%    0%    2%    2%    4%    2%    1%    3%    3%    1%    1%    3%    1% 
 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    669    86    63    44   246   156    50   327   342   102   264   198   101   295   150   223   102   144   103    71   138 
                     Mean:   4.70  4.57  4.98  4.66  4.69  4.57  4.97  4.60  4.80  4.98  4.72  4.67  4.40  4.67  4.79  4.69  4.61  4.86  4.73  4.58  4.62 
                  Std dev:   1.26  1.39  1.13  1.23  1.16  1.35  1.17  1.18  1.31  1.32  1.36  1.10  1.08  1.31  1.26  1.16  1.39  1.32  0.95  1.34  1.15 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -   .05   .05   .05   .05     -     -   .01     -     -     -     -   .10     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   To what extent would crime prevention also produce benefits in... 
   Improving the health and well-being of children and youth 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24B 
           WEIGHTED TOTAL:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
             Unweighted n:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   LITTLE EXTENT (1-2)         1%    0%    7%    5%    1%    0%    0%    2%    1%    0%    4%    0%    0%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    0%    3% 
                                         ++++    ++                                      ++++    -- 
   MODERATE EXTENT (3-5)      37%   49%   42%   43%   38%   30%   32%   49%   27%   41%   37%   40%   31%   37%   33%   42%   33%   37%   35%   33%   43% 
                                                                       ++++  ---- 
   LARGE EXTENT (6-7)         61%   51%   50%   52%   61%   70%   68%   49%   72%   59%   59%   60%   69%   62%   67%   56%   64%   62%   64%   67%   54% 
                                                                       ----  ++++                                                                       - 
   1. No extent whatsoever     1%    0%    4%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    1%    0%    2%    0%    0%    0%    1% 
 
   2                           1%    0%    4%    5%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    0%    1%    1%    0%    3% 
 
   3                           3%    6%    4%    5%    3%    0%    3%    4%    2%    4%    2%    3%    2%    2%    2%    4%    1%    2%    5%    4%    3% 
 
   4. Moderate extent         17%   25%   18%   16%   18%   13%   10%   24%   10%   14%   20%   15%   13%   16%   15%   19%   16%   16%   18%    8%   20% 
 
   5                          18%   19%   21%   21%   18%   17%   18%   21%   15%   23%   14%   22%   17%   19%   15%   19%   17%   20%   12%   21%   20% 
 
   6                          27%   25%   31%   22%   29%   27%   33%   21%   33%   26%   29%   28%   24%   21%   35%   30%   17%   22%   39%   31%   31% 
 
   7. Great extent            34%   26%   20%   30%   32%   43%   35%   28%   39%   33%   31%   32%   44%   41%   31%   26%   47%   40%   26%   36%   23% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.01)       (.05)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
      Weighted n for mean:    590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
                     Mean:   5.68  5.40  5.18  5.42  5.67  6.00  5.86  5.38  5.95  5.70  5.52  5.71  5.97  5.77  5.74  5.52  5.84  5.81  5.60  5.88  5.41 
                  Std dev:   1.27  1.28  1.53  1.45  1.22  1.06  1.12  1.36  1.12  1.19  1.42  1.16  1.14  1.31  1.20  1.25  1.39  1.21  1.23  1.11  1.31 
              Student's t:      *     -   .10     -     -   .01   .10   .01   .01     -   .05     -   .05     -     -   .05     -     -     -     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   To what extent would crime prevention also produce benefits in... 
   Reducing substance abuse 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24E 
           WEIGHTED TOTAL:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
             Unweighted n:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   LITTLE EXTENT (1-2)         3%    3%    7%    0%    2%    4%    3%    3%    4%    7%    2%    3%    1%    5%    1%    2%   12%    0%    3%    1%    2% 
                                                                                     ++                      ++     -        ++++    -- 
   MODERATE EXTENT (3-5)      45%   49%   43%   48%   49%   40%   48%   50%   41%   43%   50%   44%   40%   43%   45%   49%   38%   47%   47%   37%   51% 
                                                                         ++    -- 
   LARGE EXTENT (6-7)         51%   48%   50%   52%   48%   55%   49%   48%   54%   49%   48%   52%   58%   52%   54%   49%   50%   52%   50%   62%   47% 
                                                                                                                                                  + 
   1. No extent whatsoever     2%    0%    4%    0%    1%    4%    3%    1%    2%    4%    2%    2%    0%    4%    1%    0%   11%    0%    0%    0%    0% 
 
   2                           1%    3%    4%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    3%    0%    2%    1%    1%    0%    2%    1%    0%    2%    1%    2% 
 
   3                           3%    6%    3%    6%    3%    2%    4%    2%    4%    4%    4%    3%    2%    2%    1%    6%    0%    3%    1%    6%    5% 
 
   4. Moderate extent         18%   20%   17%   15%   17%   23%   22%   21%   16%   16%   21%   20%   10%   18%   16%   20%   25%   20%   18%   15%   14% 
 
   5                          24%   23%   23%   27%   29%   16%   21%   26%   21%   24%   25%   21%   27%   23%   28%   23%   13%   25%   28%   16%   31% 
 
   6                          27%   26%   37%   34%   24%   24%   25%   28%   26%   31%   27%   27%   20%   25%   27%   29%   15%   25%   31%   31%   36% 
 
   7. Great extent            25%   22%   13%   18%   24%   32%   24%   20%   29%   18%   21%   25%   38%   27%   27%   20%   35%   27%   20%   31%   11% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                                   -           -                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
      Weighted n for mean:    589    71    58    39   219   135    46   281   307    89   221   181    94   262   132   195    88   134    97    54   119 
                     Mean:   5.40  5.30  5.14  5.42  5.43  5.44  5.30  5.33  5.46  5.18  5.32  5.39  5.78  5.37  5.58  5.30  5.15  5.54  5.41  5.62  5.26 
                  Std dev:   1.36  1.33  1.45  1.14  1.25  1.51  1.43  1.28  1.42  1.50  1.32  1.37  1.21  1.48  1.16  1.29  1.90  1.17  1.20  1.30  1.14 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .01     -   .05     -     -   .10     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   To what extent would crime prevention also produce benefits in... 
   Reducing social assistance costs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24F 
           WEIGHTED TOTAL:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
             Unweighted n:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   LITTLE EXTENT (1-2)         8%   11%    4%    5%    8%   11%    8%    9%    7%    5%   11%    7%    9%    8%    9%    8%   13%    7%    7%   14%    4% 
                                                                                                                                +                 +     - 
   MODERATE EXTENT (3-5)      55%   54%   67%   72%   59%   41%   58%   60%   51%   76%   53%   54%   41%   57%   56%   52%   56%   54%   59%   55%   56% 
                                                 ++         ---          ++    --  ++++               --- 
   LARGE EXTENT (6-7)         36%   35%   29%   21%   33%   46%   32%   31%   40%   19%   36%   38%   46%   33%   35%   39%   30%   37%   33%   31%   39% 
                                                 --          ++          --    ++  ----                ++ 
   1. No extent whatsoever     5%    6%    4%    5%    3%    6%    5%    4%    5%    1%    5%    5%    6%    5%    4%    4%    8%    4%    3%   10%    2% 
 
   2                           4%    6%    0%    0%    4%    5%    3%    6%    2%    4%    5%    3%    3%    4%    5%    4%    5%    3%    3%    4%    3% 
 
   3                           5%    5%    7%    9%    5%    2%    5%    5%    5%    5%    7%    5%    1%    3%    6%    7%    3%    7%    7%    9%    3% 
 
   4. Moderate extent         26%   17%   34%   32%   31%   19%   29%   27%   25%   36%   26%   25%   20%   29%   25%   23%   27%   24%   21%   24%   30% 
 
   5                          24%   31%   26%   30%   23%   19%   25%   28%   20%   36%   21%   24%   21%   25%   25%   22%   26%   23%   31%   22%   23% 
 
   6                          21%   21%   20%   11%   19%   28%   17%   19%   22%    9%   24%   22%   22%   16%   20%   28%   15%   17%   20%   20%   29% 
 
   7. Great extent            15%   14%   10%   11%   14%   19%   15%   11%   18%   10%   12%   16%   23%   17%   15%   11%   15%   19%   13%   10%   11% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    2%    0%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    4%    2%    0%    0%    1%    2%    1%    0%    0% 
                                                        -     +          --    ++           -        ++++    ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                               (.01)       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
      Weighted n for mean:    585    71    58    38   221   132    45   281   303    90   221   180    91   259   131   195    87   132    96    54   119 
                     Mean:   4.85  4.82  4.77  4.61  4.78  5.03  4.78  4.73  4.95  4.67  4.72  4.93  5.16  4.86  4.83  4.84  4.64  4.93  4.89  4.46  4.98 
                  Std dev:   1.53  1.60  1.33  1.40  1.47  1.67  1.54  1.47  1.58  1.21  1.59  1.53  1.64  1.54  1.54  1.51  1.69  1.57  1.44  1.72  1.30 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .10   .10     -     -     -   .10     -     -     -     -     -     -   .10     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   To what extent would crime prevention also produce benefits in... 
   Reducing health care costs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24G 
           WEIGHTED TOTAL:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
             Unweighted n:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   LITTLE EXTENT (1-2)         9%   11%   14%   11%    9%    6%   10%   11%    7%   10%    7%   10%   10%    8%    8%   11%    7%    7%    9%    7%    8% 
 
   MODERATE EXTENT (3-5)      55%   59%   54%   53%   57%   52%   58%   61%   50%   64%   58%   54%   44%   55%   52%   58%   63%   53%   56%   48%   62% 
                                                                        +++   ---     +                -- 
   LARGE EXTENT (6-7)         35%   30%   32%   36%   34%   42%   31%   28%   42%   26%   35%   36%   44%   36%   40%   31%   29%   39%   35%   44%   30% 
                                                                       ----  ++++     -                 + 
   1. No extent whatsoever     6%    8%   10%    5%    5%    4%    5%    7%    5%    4%    5%    6%    7%    5%    5%    8%    6%    3%    6%    4%    6% 
 
   2                           3%    3%    4%    6%    3%    2%    4%    3%    3%    6%    2%    4%    3%    3%    3%    3%    2%    4%    3%    3%    2% 
 
   3                           6%    6%    0%    8%    8%    7%    7%    9%    4%   11%    6%    5%    5%    6%    6%    7%    8%    9%    3%    7%    7% 
 
   4. Moderate extent         26%   25%   31%   24%   28%   22%   22%   32%   20%   24%   27%   26%   22%   28%   19%   27%   28%   24%   27%   22%   30% 
 
   5                          23%   27%   23%   20%   21%   23%   29%   20%   26%   28%   24%   23%   16%   22%   27%   23%   28%   20%   26%   19%   25% 
 
   6                          17%   16%   15%   20%   18%   18%   18%   14%   21%   16%   15%   21%   18%   15%   17%   21%   10%   18%   21%   23%   16% 
 
   7. Great extent            18%   14%   17%   16%   16%   25%   13%   14%   21%   11%   20%   15%   26%   21%   23%   10%   19%   21%   14%   21%   14% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    2%    0% 
                                                                                                        +                                        ++ 
              Chi-Squared:            -                               (.01)           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
      Weighted n for mean:    587    71    58    39   218   135    45   281   306    90   221   181    93   261   131   195    88   135    97    53   119 
                     Mean:   4.82  4.64  4.65  4.73  4.75  5.09  4.72  4.53  5.09  4.56  4.88  4.79  5.02  4.87  5.05  4.59  4.78  4.93  4.83  5.04  4.70 
                  Std dev:   1.61  1.65  1.75  1.66  1.58  1.58  1.56  1.62  1.56  1.51  1.57  1.60  1.76  1.61  1.61  1.60  1.58  1.59  1.54  1.59  1.54 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .01   .01   .10     -     -     -     -   .10   .05     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   To what extent would crime prevention also produce benefits in... 
   Lowering unemployment 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q24H 
           WEIGHTED TOTAL:   590    71    58    39   221   135    46   281   308    90   221   181    94   264   132   195    88   135    97    54   119 
             Unweighted n:   598    34    30    45   302    47   119   257   341    82   217   214    82   248   147   203    87   128   100    63   118 
   LITTLE EXTENT (1-2)         8%    9%   14%    7%    6%    6%    9%    8%    7%    6%    8%    9%    4%    5%   10%   10%   10%    8%   12%    1%    5% 
                                                                                                             --                             +    -- 
   MODERATE EXTENT (3-5)      56%   60%   57%   53%   57%   56%   54%   58%   53%   69%   58%   53%   42%   55%   51%   59%   48%   54%   56%   54%   70% 
                                                                                    +++               ---                       -                     +++ 
   LARGE EXTENT (6-7)         36%   31%   30%   40%   36%   36%   36%   32%   39%   24%   33%   36%   52%   38%   38%   31%   42%   36%   31%   43%   25% 
                                                                                     --              ++++                 -     +                      -- 
   1. No extent whatsoever     4%    3%    7%    0%    3%    4%    9%    3%    5%    5%    4%    4%    1%    4%    5%    3%    9%    5%    3%    1%    1% 
 
   2                           4%    6%    7%    7%    3%    2%    1%    5%    2%    1%    4%    5%    3%    1%    5%    7%    1%    3%    9%    0%    4% 
 
   3                           7%   10%   14%   11%    6%    5%    8%    8%    6%    5%   13%    4%    4%    4%    5%   13%    4%    5%    8%   13%   12% 
 
   4. Moderate extent         25%   20%   22%   15%   26%   31%   27%   29%   22%   38%   22%   26%   19%   26%   24%   24%   28%   20%   28%   26%   24% 
 
   5                          23%   30%   21%   27%   25%   21%   19%   21%   25%   26%   24%   23%   19%   25%   21%   22%   17%   29%   20%   15%   33% 
 
   6                          19%   20%   18%   29%   18%   11%   24%   17%   21%   17%   17%   21%   21%   16%   24%   18%   18%   15%   23%   19%   19% 
 
   7. Great extent            17%   11%   11%   10%   17%   25%   12%   16%   18%    8%   16%   16%   31%   22%   14%   13%   25%   20%    8%   24%    6% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    2%    2%    2%    1%    0%    0%    3%    1%    2%    1% 
                                                                                                                                      + 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.01)                       -             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    17    18    15     6    14     9     6     5    11     7     7    11     6     8     7    11     9    10    12     9 
      Weighted n for mean:    583    71    58    39   218   132    46   279   304    90   220   178    93   259   130   194    88   131    96    53   118 
                     Mean:   4.86  4.74  4.44  4.92  4.93  4.99  4.68  4.75  4.96  4.60  4.71  4.88  5.45  5.07  4.84  4.60  4.95  4.98  4.55  5.11  4.67 
                  Std dev:   1.54  1.49  1.68  1.41  1.48  1.57  1.65  1.53  1.55  1.36  1.59  1.53  1.43  1.49  1.58  1.56  1.76  1.58  1.51  1.48  1.26 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .10   .10   .10   .10     -   .01   .01     -   .01     -     -   .05     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Currently the Federal Government spends about $2 per Canadian per year on Crime Prevention (or $64 million per year). Do you think the government 
   should invest more, less or about the same. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q25 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   LESS SPENDING (1-3)         5%    5%    5%    2%    3%    7%    2%    4%    5%    2%    5%    5%    6%    3%    9%    4%    2%    4%    2%   13%    5% 
                                                                                                             --   +++                          ++++ 
   SAME (4)                   31%   19%   48%   22%   35%   26%   29%   30%   31%   40%   32%   27%   25%   33%   35%   26%   16%   29%   36%   30%   32% 
                                      -    ++          ++                            ++                                   -   ---           + 
   MORE SPENDING (5-7)        64%   74%   47%   76%   60%   66%   67%   65%   63%   58%   62%   68%   66%   64%   56%   69%   82%   67%   60%   57%   62% 
                                           --     +                                                                --    ++  ++++                 - 
   1. Much less spending       2%    0%    0%    0%    1%    4%    2%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    1%    4%    0%    0%    0%    1%    4%    3% 
 
   2                           1%    0%    2%    2%    1%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    4%    1%    0%    2%    1%    0%    1%    3%    0% 
 
   3                           2%    5%    3%    0%    1%    2%    0%    3%    1%    2%    3%    1%    1%    1%    5%    2%    1%    4%    1%    6%    2% 
 
   4. About the same          31%   19%   48%   22%   35%   26%   29%   30%   31%   40%   32%   27%   25%   33%   35%   26%   16%   29%   36%   30%   32% 
 
   5                          23%   27%   15%   38%   20%   26%   21%   25%   22%   23%   27%   21%   21%   18%   18%   34%   30%   16%   29%   15%   33% 
 
   6                          19%   22%   10%   14%   24%   14%   21%   20%   19%   16%   20%   25%   11%   17%   22%   21%   22%   20%   22%   18%   22% 
 
   7. Much more spending      21%   24%   22%   24%   16%   26%   25%   20%   22%   19%   15%   22%   34%   29%   16%   13%   30%   32%    8%   24%    7% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    3%    1%    0%    1%    0%    0%    3%    0%    0% 
                                                                                                      +++                                 +++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -       (.05)                   (.05)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    678    86    63    44   251   159    51   330   348   102   267   203   102   298   151   228   106   146   101    73   139 
                     Mean:   5.17  5.42  4.92  5.33  5.10  5.17  5.35  5.19  5.15  5.11  5.05  5.27  5.36  5.35  4.92  5.12  5.62  5.46  4.97  4.99  4.86 
                  Std dev:   1.33  1.22  1.34  1.19  1.26  1.50  1.32  1.26  1.38  1.18  1.24  1.36  1.50  1.34  1.45  1.15  1.15  1.31  1.07  1.63  1.19 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -     -   .05     -     -   .01   .01     -   .01   .01   .05     -   .01 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Agreement with: 
   I really think that my community needs more crime prevention programs 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28A 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DISAGREE (1-3)             15%   12%   12%   19%   17%   13%   17%   17%   12%   23%   14%   13%   12%   15%   15%   14%   12%   14%   16%   10%   16% 
                                                                          +     -    ++ 
   NEITHER (4)                28%   37%   37%   23%   26%   30%   20%   33%   24%   30%   28%   29%   26%   26%   29%   32%   30%   25%   31%   29%   30% 
                                                                   --   +++   --- 
   AGREE (5-7)                56%   48%   51%   58%   55%   57%   62%   49%   62%   47%   58%   57%   57%   59%   55%   52%   57%   60%   52%   62%   54% 
                                                                       ----  ++++     - 
   1. Strongly disagree        4%    3%    6%    9%    3%    4%    1%    5%    3%    8%    4%    3%    2%    4%    5%    3%    3%    0%    7%    3%    5% 
 
   2                           4%    2%    3%    6%    6%    3%    8%    4%    5%    8%    2%    5%    6%    3%    4%    6%    2%    7%    3%    4%    2% 
 
   3                           6%    8%    3%    4%    8%    5%    7%    8%    4%    8%    8%    5%    4%    7%    7%    5%    7%    7%    6%    2%    9% 
 
   4. Neither                 28%   37%   37%   23%   26%   30%   20%   33%   24%   30%   28%   29%   26%   26%   29%   32%   30%   25%   31%   29%   30% 
 
   5                          20%   14%   22%   25%   20%   19%   25%   21%   19%   18%   20%   23%   16%   20%   18%   21%   10%   18%   26%   27%   24% 
 
   6                          16%   16%   11%   12%   18%   14%   19%   14%   18%   13%   16%   16%   17%   13%   17%   18%   16%   18%   12%   13%   16% 
 
   7. Strongly agree          20%   19%   18%   20%   17%   24%   19%   14%   25%   15%   21%   18%   25%   25%   20%   13%   30%   23%   14%   22%   14% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    5%    1%    0%    2%    1%    1%    2%    0%    0% 
                                                        +                                            ++++                                   + 
              Chi-Squared:            -                               (.01)       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    676    86    63    44   248   159    51   329   346   102   266   203   100   297   151   227   105   145   102    73   139 
                     Mean:   4.85  4.84  4.73  4.68  4.78  4.95  4.90  4.60  5.09  4.44  4.93  4.86  5.06  4.97  4.82  4.72  5.14  5.04  4.60  4.97  4.69 
                  Std dev:   1.60  1.50  1.57  1.80  1.58  1.62  1.57  1.55  1.61  1.72  1.57  1.53  1.61  1.65  1.64  1.48  1.63  1.54  1.58  1.52  1.51 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -   .01   .01   .05     -     -     -   .10     -     -   .10     -   .05     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Agreement with: 
   I really worry that if Canada puts more emphasis on crime prevention, we will get soft on crime 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28C 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DISAGREE (1-3)             46%   53%   40%   59%   51%   27%   52%   47%   45%   29%   53%   46%   45%   35%   46%   60%   37%   41%   53%   53%   54% 
                                                 ++    ++  ----                    ----   +++              ----        ++++    --     -                 + 
   NEITHER (4)                19%   14%   15%   16%   19%   23%   27%   22%   17%   27%   19%   18%   15%   20%   22%   17%   18%   21%   24%   18%   19% 
                                                                   ++                 + 
   AGREE (5-7)                34%   34%   46%   25%   27%   48%   19%   31%   35%   44%   28%   34%   35%   43%   32%   23%   44%   38%   23%   29%   27% 
                                                      ---   +++  ----                ++    --              ++++        ----   +++          -- 
   1. Strongly disagree       19%   24%   13%   22%   22%   10%   23%   19%   19%   10%   23%   21%   16%   13%   16%   29%   17%   16%   17%   30%   22% 
 
   2                          16%   15%   21%   20%   17%   10%   17%   18%   14%   12%   20%   14%   14%   11%   16%   23%    9%   14%   17%   16%   26% 
 
   3                          11%   14%    6%   17%   12%    7%   12%   10%   11%    7%   10%   11%   16%   11%   14%    8%   11%   11%   18%    7%    7% 
 
   4. Neither                 19%   14%   15%   16%   19%   23%   27%   22%   17%   27%   19%   18%   15%   20%   22%   17%   18%   21%   24%   18%   19% 
 
   5                          14%   20%   19%    9%   11%   17%   13%   15%   12%   20%   11%   15%   13%   18%   10%   11%   22%   12%   14%    9%    9% 
 
   6                           7%    4%   12%   10%    8%    3%    4%    5%    8%   10%    4%    8%    5%    7%    8%    6%    7%    9%    5%    5%    3% 
 
   7. Strongly agree          13%    9%   15%    6%    8%   29%    2%   12%   15%   14%   13%   12%   16%   18%   14%    7%   15%   18%    4%   15%   15% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    2%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    1%    5%    2%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0% 
                                                                         --    ++           -        ++++    ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.10)       (.01)                   (.01)             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    674    88    63    44   248   156    51   331   343   102   267   201   100   293   151   229   105   146   103    73   140 
                     Mean:   3.67  3.41  4.00  3.24  3.38  4.53  3.10  3.58  3.75  4.21  3.41  3.64  3.82  4.15  3.72  3.02  4.01  3.96  3.31  3.35  3.38 
                  Std dev:   2.00  1.93  2.03  1.86  1.93  2.02  1.61  1.93  2.06  1.82  2.01  2.00  2.03  1.96  1.96  1.90  1.98  2.04  1.63  2.17  2.06 
              Student's t:      *     -     -   .10   .01   .01   .01     -     -   .01   .01     -     -   .01     -   .01   .05   .05   .05     -   .10 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Agreement with: 
   I don't believe that it is possible to prevent people from committing crimes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28E 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DISAGREE (1-3)             51%   54%   62%   67%   53%   32%   50%   52%   49%   56%   54%   51%   35%   39%   58%   60%   48%   40%   51%   68%   53% 
                                                 ++         ---                                      ----  ----    ++  ++++         ---         +++ 
   NEITHER (4)                14%   13%   11%    6%   15%   17%   20%   15%   13%    8%   14%   14%   20%   15%   12%   16%   14%   16%   18%   12%   15% 
                                                  -                                   -                 + 
   AGREE (5-7)                34%   30%   28%   27%   32%   49%   30%   32%   37%   35%   30%   33%   45%   45%   30%   24%   38%   42%   29%   19%   32% 
                                                            +++                             -          ++  ++++        ----         +++         --- 
   1. Strongly disagree       24%   31%   24%   30%   23%   14%   26%   23%   25%   29%   28%   23%    9%   15%   30%   31%   27%   19%   17%   36%   30% 
 
   2                          14%    9%   29%   20%   16%    5%   17%   15%   13%    8%   16%   14%   14%   10%   13%   19%   13%    9%   15%   21%   14% 
 
   3                          13%   13%    9%   17%   14%   14%    7%   15%   11%   19%   10%   15%   11%   14%   15%    9%    7%   12%   20%   10%    9% 
 
   4. Neither                 14%   13%   11%    6%   15%   17%   20%   15%   13%    8%   14%   14%   20%   15%   12%   16%   14%   16%   18%   12%   15% 
 
   5                          13%    5%   13%    8%   13%   20%   10%   11%   15%    9%   14%   11%   17%   15%   12%   11%   18%   17%   11%   10%   13% 
 
   6                           9%   15%    9%    4%    8%    9%   11%   10%    8%   11%    7%   10%   11%   11%    6%    8%    8%   10%   10%    6%    8% 
 
   7. Strongly agree          12%   10%    5%   16%   10%   20%    9%   10%   14%   15%    9%   12%   17%   19%   11%    4%   12%   15%    8%    3%   11% 
 
   DK/NR                       1%    3%    0%    0%    0%    2%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.05)                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    677    85    63    44   252   156    52   329   348   102   265   201   105   297   151   228   106   144   102    72   140 
                     Mean:   3.55  3.38  3.09  3.15  3.46  4.34  3.41  3.49  3.61  3.53  3.28  3.56  4.23  4.15  3.27  2.97  3.55  3.95  3.54  2.70  3.35 
                  Std dev:   2.07  2.17  1.91  2.17  2.00  1.97  2.04  2.00  2.13  2.20  2.02  2.06  1.92  2.06  2.07  1.86  2.11  2.06  1.83  1.80  2.09 
              Student's t:      *     -     -     -     -   .01     -     -     -     -   .01     -   .01   .01   .05   .01     -   .01     -   .01     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Agreement with: 
   Every dollar invested in crime prevention today will reduce the future cost of policing and of administering the courts and prison system. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28H 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DISAGREE (1-3)             15%    7%   23%   18%   18%   15%   12%   17%   13%   10%   19%   14%   10%   14%   20%   12%   16%   17%    6%   25%   11% 
                                      -                                                    ++                      ++                     ---   +++ 
   NEITHER (4)                17%   10%   24%   21%   21%   16%   15%   18%   17%   16%   20%   19%   10%   19%   18%   14%   26%   18%   18%    4%   15% 
                                                                                                       --                     +++               --- 
   AGREE (5-7)                67%   81%   53%   61%   60%   70%   71%   65%   68%   74%   60%   67%   77%   66%   61%   71%   58%   65%   74%   71%   73% 
                                     ++     -          --                             +   ---          ++           -     +    -- 
   1. Strongly disagree        5%    0%    7%    6%    6%    3%    7%    5%    4%    2%    4%    6%    5%    6%    3%    3%    4%    5%    4%    2%    5% 
 
   2                           3%    2%    0%    2%    5%    2%    1%    3%    2%    1%    3%    3%    2%    1%    6%    3%    3%    0%    1%    4%    1% 
 
   3                           8%    5%   16%   10%    6%   10%    5%    9%    6%    6%   12%    5%    3%    7%   11%    7%    9%   11%    1%   19%    5% 
 
   4. Neither                 17%   10%   24%   21%   21%   16%   15%   18%   17%   16%   20%   19%   10%   19%   18%   14%   26%   18%   18%    4%   15% 
 
   5                          24%   33%   22%   27%   18%   25%   30%   26%   22%   38%   21%   23%   19%   23%   26%   23%   24%   19%   31%   21%   31% 
 
   6                          20%   25%   15%   18%   22%   15%   18%   19%   21%   22%   20%   19%   22%   19%   14%   26%    9%   18%   24%   19%   28% 
 
   7. Strongly agree          23%   23%   16%   16%   20%   30%   24%   20%   26%   15%   19%   25%   35%   24%   21%   22%   26%   28%   19%   32%   13% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    1%    0%    2%    1%    1%    0%    1%    0%    3%    1%    0%    2%    0%    0%    2%    0%    2% 
                                                                                                       ++ 
              Chi-Squared:        (.05)                                   -       (.05)                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    676    86    63    44   250   159    51   330   346   102   266   203   103   298   151   226   106   146   102    73   137 
                     Mean:   5.06  5.45  4.63  4.80  4.88  5.22  5.11  4.94  5.18  5.11  4.91  5.05  5.51  5.06  4.85  5.23  4.91  5.13  5.22  5.20  5.06 
                  Std dev:   1.61  1.23  1.63  1.58  1.72  1.58  1.64  1.61  1.61  1.29  1.59  1.70  1.65  1.66  1.63  1.51  1.64  1.67  1.43  1.72  1.44 
              Student's t:      *   .05     -     -   .10     -     -   .10   .10     -   .05     -   .01     -   .05   .10     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Agreement with: 
   If I saw research evidence that crime prevention works, I would be a lot more likely to support increasing public funding for it. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q28J 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   DISAGREE (1-3)              8%    0%    6%    2%   11%   11%    4%   10%    6%    3%    9%    7%   11%    6%   10%    9%    3%    7%   11%    6%    9% 
                                     --                ++                 +     -     -                                         -           + 
   NEITHER (4)                12%   20%   14%   12%   11%    8%    8%   14%   10%   12%   13%   14%    6%   14%   11%   10%   11%   13%    9%   18%   10% 
                                      +                                                                --     +                                   + 
   AGREE (5-7)                80%   80%   79%   86%   78%   79%   85%   76%   83%   85%   78%   80%   81%   78%   79%   82%   86%   78%   80%   76%   81% 
                                                                         --    ++ 
   1. Strongly disagree        3%    0%    0%    2%    3%    4%    2%    4%    1%    0%    3%    2%    5%    2%    5%    2%    2%    3%    1%    2%    3% 
 
   2                           3%    0%    3%    0%    4%    4%    1%    2%    3%    1%    2%    2%    5%    2%    4%    2%    1%    0%    7%    1%    2% 
 
   3                           3%    0%    3%    0%    4%    3%    2%    4%    2%    2%    4%    3%    1%    2%    2%    5%    1%    3%    3%    3%    3% 
 
   4. Neither                 12%   20%   14%   12%   11%    8%    8%   14%   10%   12%   13%   14%    6%   14%   11%   10%   11%   13%    9%   18%   10% 
 
   5                          21%   17%   26%   28%   19%   21%   23%   24%   18%   26%   21%   22%   15%   18%   20%   26%   20%   20%   20%   14%   23% 
 
   6                          23%   27%   19%   28%   28%   11%   25%   24%   22%   21%   26%   19%   25%   19%   26%   26%   20%   26%   28%   22%   20% 
 
   7. Strongly agree          36%   36%   35%   30%   31%   46%   37%   28%   43%   38%   31%   39%   40%   42%   33%   30%   45%   32%   32%   40%   38% 
 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    1%    0%    0%    0%    3%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    0% 
                                                        -     +    ++                                ++++    ++                     +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.10)       (.01)                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    679    88    63    44   253   156    50   331   348   102   268   203   102   296   151   230   106   144   104    73   139 
                     Mean:   5.59  5.80  5.60  5.67  5.47  5.62  5.80  5.37  5.80  5.79  5.47  5.63  5.66  5.71  5.48  5.53  5.90  5.57  5.51  5.68  5.59 
                  Std dev:   1.48  1.14  1.34  1.23  1.55  1.70  1.29  1.55  1.39  1.18  1.50  1.45  1.68  1.46  1.62  1.40  1.30  1.45  1.54  1.44  1.53 
              Student's t:      *     -     -     -   .10     -     -   .01   .01   .10   .10     -     -   .10     -     -   .05     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   How interested would you be in participating in a crime prevention program in your community? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   Q30 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   NOT INTERESTED (1-2)       16%   14%   10%   11%   15%   24%   14%   16%   15%   17%   12%   15%   26%   20%   18%    8%   15%   18%   10%    9%   13% 
                                                             ++                            --         +++   +++        ----           + 
   SOMEW. INTERESTED (3-5)    57%   56%   66%   56%   59%   53%   57%   57%   58%   68%   55%   57%   51%   55%   56%   61%   49%   55%   67%   68%   59% 
                                                                                     ++                                        --           +     + 
   INTERSTED (6-7)            27%   29%   24%   33%   26%   23%   29%   27%   27%   15%   33%   28%   22%   24%   27%   31%   36%   27%   24%   23%   28% 
                                                                                    ---   +++                                  ++ 
   1. Not at all               9%    7%    3%    7%    8%   17%   10%    9%   10%   10%    5%   10%   18%   12%   10%    6%   10%    6%    7%    5%   10% 
 
   2                           6%    7%    7%    4%    7%    7%    4%    7%    5%    7%    6%    5%    8%    8%    7%    3%    4%   12%    3%    5%    2% 
 
   3                           6%    0%   18%    6%    7%    4%    2%    7%    4%    8%    5%    6%    5%    4%    5%    9%    3%    5%    3%    8%    8% 
 
   4. Somewhat interested     32%   32%   28%   35%   33%   31%   35%   27%   37%   37%   28%   30%   38%   37%   32%   26%   26%   37%   34%   30%   28% 
 
   5                          20%   24%   21%   15%   19%   18%   19%   23%   17%   23%   22%   22%    8%   15%   19%   26%   20%   13%   30%   31%   23% 
 
   6                          13%   18%    9%   16%   14%    8%   13%   15%   11%    4%   16%   15%   10%    7%   19%   17%    7%    6%   15%   15%   18% 
 
   7. Extremely interested    14%   12%   15%   17%   12%   15%   16%   13%   16%   11%   17%   13%   12%   18%    8%   14%   30%   21%    9%    7%   10% 
 
   DK/NR                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.01)                   (.05)                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
      Weighted n for mean:    682    88    63    44   253   159    51   332   350   102   268   203   105   299   151   230   106   146   104    73   139 
                     Mean:   4.42  4.59  4.44  4.65  4.38  4.12  4.53  4.42  4.41  4.12  4.71  4.46  3.90  4.26  4.30  4.70  4.80  4.42  4.57  4.52  4.44 
                  Std dev:   1.72  1.62  1.57  1.68  1.67  1.93  1.74  1.71  1.73  1.64  1.64  1.71  1.90  1.84  1.69  1.55  1.91  1.78  1.46  1.42  1.66 
              Student's t:      *     -     -     -     -     -     -     -     -   .10   .01     -   .01   .05     -   .01     -     -     -     -     - 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   What is your age, please? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   AGE 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Under 25                   15%   14%   24%   16%   17%   12%    7%   17%   13%  100%    0%    0%    0%   24%    9%    7%   27%   13%   11%    2%    9% 
                                                                  ---              ++++  ----  ----  ----  ++++    --  ----  ++++               --- 
   25-34 years                18%   10%   16%   25%   17%   22%   17%   19%   17%    0%   45%    0%    0%   12%   26%   19%   24%   19%   20%   27%   14% 
                                                                                   ----  ++++  ----  ----   ---   +++                             +    -- 
   35-44 years                22%   32%   30%   18%   20%   15%   18%   20%   23%    0%   55%    0%    0%   15%   24%   29%    9%   21%   23%   28%   36% 
                                     ++                                            ----  ++++  ----  ----  ----         +++  ----                    ++++ 
   45-54 years                18%   27%   12%   19%   17%   15%   26%   17%   19%    0%    0%   61%    0%   14%   25%   19%   15%   12%   16%   20%   30% 
                                      +                            ++              ----  ----  ++++  ----    --    ++                --              ++++ 
   55-64 years                12%    4%    7%   10%   12%   15%   20%   11%   12%    0%    0%   39%    0%   11%    8%   15%    9%   14%   12%   12%    9% 
                                      -                           +++              ----  ----  ++++  ----                 + 
   65 years or older          15%   14%   10%   12%   16%   21%   10%   15%   15%    0%    0%    0%  100%   23%    7%   11%   15%   21%   18%   11%    3% 
                                                                                   ----  ----  ----  ++++  ++++   ---    --         +++              ---- 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    2%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0% 
                                                        +                                                                      ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -         .01                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   What is the language that you first learned at home in childhood and still understand? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   LAN1 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   English                    63%   79%   85%   76%   74%   13%   88%   61%   65%   67%   62%   64%   59%   62%   66%   62%   56%   53%   64%   73%   69% 
                                     ++   +++    ++  ++++  ----  ++++                                                                --          ++     + 
   French                     21%    2%    3%    6%    5%   76%    6%   20%   21%   11%   20%   23%   29%   25%   16%   19%   23%   31%   20%   17%   14% 
                                   ----   ---   ---  ----  ++++  ----                --                ++    ++     -               +++                -- 
   African                     0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0% 
 
   East Indian                 1%    2%    3%    0%    3%    0%    0%    2%    1%    2%    3%    0%    0%    1%    1%    2%    0%    2%    3%    1%    2% 
                                                                                            +     - 
   Eastern European            1%    2%    0%    0%    3%    0%    0%    1%    2%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    2%    0%    3% 
                                                      +++                                                                                               + 
   Western European            5%    5%    3%    4%    8%    4%    2%    7%    3%    3%    6%    5%    7%    3%    7%    7%    3%    5%    8%    6%    7% 
                                                       ++           -    ++    --                            -- 
   Asian                       3%    5%    3%    0%    4%    0%    0%    4%    1%    3%    3%    2%    3%    0%    3%    5%    3%    3%    1%    3%    2% 
                                                       ++          --     +     -                           ---          ++ 
   Middle Eastern              0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    1%    0%    0%    0% 
                                     ++                                   -     +                                        ++           + 
   Aboriginal                  1%    0%    0%    2%    0%    2%    1%    0%    2%    4%    1%    0%    0%    2%    0%    0%    2%    1%    1%    0%    0% 
                                                        -     +                     +++                     +++                 + 
   Other                       4%    2%    3%   10%    2%    6%    3%    4%    3%    7%    4%    3%    0%    5%    5%    0%   12%    3%    2%    0%    2% 
                                                 ++                                  ++                --    ++        ----  ++++                 - 
   DK/NR                       0%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
                                                +++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.10)                   (.01)             (.05) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Which of the following types best describes your current household? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   HOUSE 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Living alone               19%   19%   12%   22%   16%   27%   17%   21%   17%   14%   13%   23%   31%   20%   17%   19%   40%   29%   13%   17%    4% 
                                                        -     +                           ---     +   +++                    ++++   +++    --        ---- 
   One adult with child       10%    8%   19%    8%    9%    9%    6%   11%    9%   12%   10%   11%    3%   12%    7%    8%   16%   13%   14%    6%    6% 
                                           ++                                                          --     +                 +                      -- 
   Couple without child       22%   18%   15%   24%   24%   22%   26%   20%   24%    5%   14%   28%   48%   18%   24%   26%    8%   22%   34%   21%   23% 
                                                                                   ----  ----    ++  ++++    --              ----        ++++ 
   Couple with child          39%   51%   43%   34%   37%   36%   40%   41%   37%   45%   57%   31%    6%   36%   41%   41%   24%   29%   33%   48%   61% 
                                      +                                                  ++++   ---  ----                    ----   ---           +  ++++ 
   Unrelated persons           4%    0%    6%    5%    6%    2%    5%    3%    5%   12%    2%    2%    6%    5%    4%    4%    4%    4%    2%    1%    3% 
                                                       ++                          ++++    -- 
   Living with relatives       2%    2%    0%    2%    2%    2%    3%    1%    3%    6%    1%    2%    2%    3%    2%    1%    3%    0%    1%    1%    1% 
                                                                          -     +   +++                       +           -     + 
   Adults with child           2%    2%    6%    2%    3%    0%    2%    1%    3%    5%    1%    2%    1%    3%    2%    1%    1%    2%    3%    1%    3% 
                                                                                     ++ 
   Other                       1%    0%    0%    2%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    1%    2%    0%    1%    1%    0%    4%    0% 
                                                                                            +                      ++                           +++ 
   DK/NR                       1%    0%    0%    0%    2%    2%    2%    1%    2%    0%    0%    1%    4%    1%    1%    1%    3%    0%    0%    1%    0% 
                                                                                                     ++++                     +++ 
              Chi-Squared:            -                                   -       (.01)                       -             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   What is the highest level of schooling that you have completed? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   EDUC 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Public/Elementary           4%    0%    6%    4%    2%    9%    5%    5%    3%    2%    0%    3%   19%   10%    0%    0%   11%    6%    2%    0%    0% 
                                                      ---   +++                          ----        ++++  ++++   ---  ----  ++++                 -   --- 
   Some high school           14%   11%   13%   13%   11%   21%    9%   12%   15%   33%    4%   14%   16%   31%    0%    0%   26%   16%    8%    3%    2% 
                                                        -    ++                    ++++  ----              ++++  ----  ----  ++++     +          --  ---- 
   Graduated from HS          26%   24%   27%   34%   28%   24%   22%   25%   27%   37%   26%   20%   29%   59%    0%    0%   32%   33%   23%   18%   17% 
                                                                                     ++          --        ++++  ----  ----     +    ++                -- 
   Vocational college         21%   24%   15%   17%   26%   16%   19%   21%   21%   13%   26%   23%   10%    0%   93%    0%   11%   22%   23%   33%   22% 
                                                       ++                             -   +++         ---  ----  ++++  ----   ---               +++ 
   Trade certification         1%    0%    0%    2%    1%    2%    8%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    0%    7%    0%    1%    3%    1%    1%    1% 
                                                                 ++++                                       ---  ++++    -- 
   Some university             5%   10%    3%    4%    4%    6%   10%    7%    4%    9%    5%    4%    5%    0%    0%   16%    3%    8%    3%    8%    7% 
                                                                   ++     +     -     +                    ----  ----  ++++ 
   Bachelor's degree          18%   19%   24%   16%   18%   12%   15%   18%   17%    5%   28%   16%    5%    0%    0%   52%   11%    9%   28%   26%   29% 
                                                                                   ----  ++++        ----  ----  ----  ++++    --  ----    ++         +++ 
   Professional certific.      3%    2%    0%    5%    2%    2%    6%    2%    4%    0%    4%    4%    1%    0%    0%    8%    0%    0%    3%    8%    5% 
                                                                   ++     -     +     -                    ----    --  ++++     -    --         +++ 
   Graduate degree             8%    9%   13%    4%    8%    7%    6%    9%    7%    0%    5%   13%   13%    0%    0%   24%    5%    4%    8%    3%   17% 
                                                                                    ---    --   +++    ++  ----  ----  ++++          --              ++++ 
   DK/NA                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Which of the following categories best describes your CURRENT employment status? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   EMPLO 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Self-employed              11%   23%   19%    8%    8%    6%    3%    9%   12%    1%   17%   10%    4%    5%   18%   12%    9%   11%    7%   18%   14% 
                                    +++     +                      --               ---  ++++          --  ----  ++++                             + 
   Employed full-time         39%   32%   48%   54%   42%   32%   37%   43%   35%   23%   56%   44%    3%   28%   48%   47%   17%   33%   47%   52%   63% 
                                                 ++                      ++    --  ----  ++++     +  ----  ----   +++   +++  ----   ---           +  ++++ 
   Employed part-time          9%    7%    6%    6%    9%    9%   16%    6%   12%   11%    9%   11%    4%   12%    8%    6%   12%   19%    7%    7%    2% 
                                                                  +++   ---   +++                      --    ++          --        ++++              ---- 
   Seasonal employment         1%    0%    0%    0%    2%    0%    6%    2%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    1%    1%    3%    2%    1%    0%    0% 
                                                                 ++++     +     - 
   Term employment             0%    0%    0%    4%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0% 
                                               ++++                                                                                         + 
   Unemployed                  4%    8%    0%    4%    4%    4%    4%    7%    1%    8%    4%    4%    0%    5%    0%    5%   15%    2%    1%    1%    1% 
                                                                       ++++  ----     +                --         ---        ++++                       - 
   Student                     9%   15%   10%   10%    8%   10%    3%   12%    7%   50%    4%    1%    0%   12%    7%    6%   16%    3%    8%    8%    7% 
                                                                  ---    ++    --  ++++  ----  ----  ----    ++           -   +++    -- 
   Retired                    19%   14%    7%   11%   22%   27%   21%   19%   19%    0%    0%   20%   83%   24%    9%   19%   16%   23%   24%   14%    7% 
                                           --     -           +                    ----  ----        ++++   +++  ----                ++    ++        ---- 
   Homemaker                   5%    0%    5%    2%    3%   10%    7%    0%    9%    3%    6%    4%    3%    7%    3%    2%    5%    6%    3%    0%    3% 
                                                        -   +++        ----  ++++           +               +++         ---           +           - 
   Disability / sick leave     1%    0%    3%    0%    3%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    4%    0%    2%    2%    0%    6%    0%    1%    1%    0% 
                                                        +                                       +++                       -  ++++ 
   Mat / paternal leave        1%    0%    3%    2%    1%    0%    1%    0%    2%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    3% 
                                                                         --    ++     +           -                                                   +++ 
   Other                       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0% 
 
   DK/NR                       1%    2%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    1%    3%    1%    0%    0%    3%    0%    0%    0%    0% 
                                                        -                 -     +                     +++    ++              ++++ 
              Chi-Squared:        (.01)                               (.01)       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   What was your annual HOUSEHOLD income from all sources before taxes in 2002? 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   INCME 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   <$20,000                   16%   16%   15%   20%   10%   20%   18%   17%   14%   28%   13%   13%   15%   24%    8%    9%  100%    0%    0%    0%    0% 
                                                      ---                          ++++                    ++++   ---  ----  ++++  ----  ----  ----  ---- 
   $20,000-$39,999            21%   17%   25%   24%   20%   28%   20%   19%   24%   19%   22%   19%   29%   27%   24%   13%    0%  100%    0%    0%    0% 
                                                                                                        +   +++        ----  ----  ++++  ----  ----  ---- 
   $40,000-$59,999            15%   12%   16%   20%   17%   13%   15%   17%   14%   12%   17%   14%   17%   12%   17%   19%    0%    0%  100%    0%    0% 
                                                                                                             --           +  ----  ----  ++++  ----  ---- 
   $60,000-$79,999            11%   14%   15%   10%   11%    6%   13%   11%   10%    2%   15%   11%    7%    5%   16%   14%    0%    0%    0%  100%    0% 
                                                                                    ---   +++              ----   +++    ++  ----  ----  ----  ++++  ---- 
   $80,000 or more            20%   25%   15%   10%   23%   18%   16%   24%   17%   12%   26%   26%    4%    9%   21%   35%    0%    0%    0%    0%  100% 
                                                  -     +                ++    --    --   +++    ++  ----  ----        ++++  ----  ----  ----  ----  ++++ 
   DK/NR                      17%   16%   14%   17%   19%   16%   18%   12%   21%   28%    7%   17%   27%   23%   14%   10%    0%    0%    0%    0%    0% 
                                                                        ---   +++   +++  ----         +++  ++++         --- 
              Chi-Squared:            -                                 .05         .01                     .01               .01 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Ekos Research Associates Inc.                                                                                                   PAGE:   80 



 Crime Prevention - 2003                                                                                                 (1423)             03/11/20 
   Do you consider yourself to belong to any of the following groups? 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   MINOR 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Visible minority           12%   13%    6%    6%   14%   15%    5%   14%   10%   14%   13%   11%    7%   10%   12%   13%   17%    9%   11%    7%   15% 
                                                                  ---     +     -                       -                       + 
   An aboriginal person       10%    4%    9%   24%    5%   15%    9%   11%    9%   20%    9%   10%    4%   15%    9%    5%   25%   12%    6%    5%    5% 
                                               ++++   ---     +                    ++++                --  ++++        ----  ++++           -     -    -- 
   A disabled person           3%    0%    0%    0%    6%    3%    6%    3%    4%    0%    2%    5%    7%    5%    2%    2%   10%    3%    1%    2%    1% 
                                                       ++           +                 -                ++    ++           -  ++++           - 
   None                       75%   78%   85%   71%   74%   73%   80%   73%   77%   65%   77%   75%   83%   71%   76%   81%   52%   75%   86%   88%   80% 
                                                                                     --                 +   ---          ++  ----         +++   +++ 
   DK/NR                       1%    5%    0%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    0%    1%    0%    0%    1% 
                                     ++                                                          ++ 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -       (.01)                   (.01)             (.01) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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   Record gender of respondent 
 
 
 
 
 
 
 
                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   SEX 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   Male                       49%   41%   56%   49%   49%   50%   51%  100%    0%   55%   48%   46%   49%   46%   48%   52%   53%   43%   54%   51%   56% 
                                                                       ++++  ----                                                    -- 
   Female                     51%   59%   44%   51%   51%   50%   49%    0%  100%   45%   52%   54%   51%   54%   52%   48%   47%   57%   46%   49%   44% 
                                                                       ----  ++++                                                    ++ 
              Chi-Squared:            -                                 .01           -                       -                 - 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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                                                Region                  Gender           Age Group            Education           Household Income 
                                  =================================== =========== ======================= ================= ============================= 
                            Total  BC    Alb  Prair  Ont   Que   Alt  Male   Fem  <25   25-44 45-64  65+  LS HS Coll  Univ  <$20K 20-39 40-59 60-79 $80K+ 
                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
   REGN 
           WEIGHTED TOTAL:   683    88    63    44   253   159    52   332   351   102   268   203   105   300   151   231   106   146   104    73   140 
             Unweighted n:   683    42    33    51   346    55   132   300   383    91   253   239    95   282   166   234    97   140   110    78   138 
   BC                         13%  100%    0%    0%    0%    0%    0%   11%   15%   12%   14%   13%   12%   10%   14%   16%   13%   10%   10%   17%   16% 
                                   ++++    --   ---  ----  ----  ----                                         - 
   Alberta                     9%    0%  100%    0%    0%    0%    0%   11%    8%   15%   11%    6%    6%   10%    6%   11%    9%   11%   10%   13%    7% 
                                     --  ++++    --  ----   ---  ----                ++          -- 
   Prairies                    7%    0%    0%  100%    0%    0%    0%    7%    6%    7%    7%    6%    5%    8%    6%    6%    8%    7%    9%    6%    3% 
                                      -        ++++  ----    --   ---                                                                                   - 
   Ontario                    37%    0%    0%    0%  100%    0%    0%   37%   37%   42%   35%   36%   39%   35%   44%   35%   24%   34%   43%   37%   42% 
                                   ----  ----  ----  ++++  ----  ----                                              ++         ---                       + 
   Quebec                     23%    0%    0%    0%    0%  100%    0%   24%   23%   19%   22%   23%   31%   29%   19%   19%   30%   30%   20%   12%   20% 
                                   ----  ----  ----  ----  ++++  ----                                   +   +++          --     +    ++          -- 
   Atlantic                    8%    0%    0%    0%    0%    0%  100%    8%    7%    4%    7%   12%    5%    6%    9%    8%    9%    7%    8%    9%    6% 
                                     --     -    --  ----    --  ++++                           +++ 
   Territories                 4%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    3%    4%    2%    4%    4%    2%    3%    2%    6%    7%    1%    2%    5%    6% 
                                                                                                                         ++           - 
              Chi-Squared:        (.01)                                   -           -                     .05             (.10) 
    +/- points around 50%:      4    15    17    14     5    13     9     6     5    10     6     6    10     6     8     6    10     8     9    11     8 
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